
 

 

 
1) Lack,Walter H.:  Ein Garten Eden. Meisterwerke der botanischen Illustration. Garden Eden. Un Jardin d'Eden. 

Ausstellung der Österreichischen Nationalbibliothek über eine hochkarätige Auswahl botanischer Motive aus ihren 
Sammlungen. 576 S. gr.8. mit zahlr. farbigen Abbildungen.deutsch,engl. ISBN: 3822857270. Taschen GmbH. Köln. 
2001. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {3A9294}  49 €  

2) Land und Garten: Land und Garten Kalender. 1968, 1973, 1979, 1981.jeweils ca.130 S.m.zahlr.Abb.farb.Kt.-
2)je.    {2F1233}  4,49 €  

3) Land,Forst,Garten: Kleine Enzyklopädie. 2.Aufl.Vlg.Enzyklopädie Lpz.1960.XV, 932 S.m.450 
Strichzeichng.i.T.+60 Fototaf.+48 Farbtaf.+1 mehrfarb.Karte.Hln.-2).    {2E1336}  15,34 €  

4) Land-,Forst-,Nahrungsgüterwirtschaft und: Gartenbau.Kleine Enzyklopädie. Bibl.Inst.Lpzg.1978.855 
S.gr8.m.über 500 Abb.i.T.+Tab., 48 Foto-u.24 Farbtaf.Ln.m.U.-2)Bibl..    {AG256}  9,2 €  

5) Land-,Forst-,Nahrungsgüterwirtschaft und: Gartenbau.Kleine Enzyklopädie. Bibl.Inst.Lpzg.1980.855 
S.gr8.m.über 500 Abb.i.T.+Tab., 48 Foto-und 24 Farbtaf.Ln.m.U.-2).    {AG255}  10,23 €  

6) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1974. Neustadt/Weinstraße. 1975. 
146 S. kt.-2).    {3L908}  7,2 €  

7) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1974 und Forschung-Schule-
Praxis.Jg.23.1975. Nr. 2 und 3 (Mitteilungsblatt des Vereins der Absolventen der Forschungsanstalt von 5 S.). 
Neustadt/Weinstraße. 1975. 146 S. kt.-2).    {3L915}  7,2 €  

8) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1975. Neustadt/Weinstraße. 1976. 
176 S. (Na.). kt.-2).    {3L909}  7,2 €  

9) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1976. Neustadt/Weinstraße. 1977. 
139 S. kt.-2).    {AM1611}  7,16 €  

10) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1977. Neustadt/Weinstraße. 1978. 
164 S. kt.-2).    {3L910}  7,2 €  

11) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1978. Neustadt/Weinstraße. 1979. 
173 S. kt.-2).    {3L907}  7,2 €  

12) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1979. Neustadt/Weinstraße. 1980. 
179 S. (Na.). kt.-2).    {3L911}  7,2 €  

13) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1980. Neustadt/Weinstraße. 1981. 
194 S. (Na.). kt.-2).    {3L912}  7,2 €  
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14) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1981. Neustadt/Weinstraße. 1982. 
155 S. (Na.). kt.-2).    {3L913}  7,2 €  

15) Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-und: Gartenbau.Jahresbericht 1982. Neustadt/Weinstraße. 1983. 
172 S. (Na.). kt.-2).    {3L914}  7,2 €  

16) Landjugendberatung-Berufsausbildung (Hsg.): Arbeitsvorhaben: Wir erstellen einen Düngeplan. St.Otto-
Vlg.Bamberg.1975.21 S.m.Tab.Kt.-2).    {AB516}  4,49 €  

17) Landjugendberatungsdienst (Hsg.): Arbeitsvorhaben:Der gärnterische Betrieb-Betriebsbeschreibung. 1964. 16 
S. m. Zeichnungen.Anleitungen zum Vermessen, Lageplan u.s.w.. Sehr guter Zustand. geheftet.   {R21855/8}  2,2 €  

18) Landwirtschaftskammer Hannover: Gemüsebau.Anbaujahr 1985.6.Folge. Versuche, Vergleichs-und 
Demonstrationsanbauten. Referat Gemüse-, Obst-und Gartenbau. 142 S. quart. m. Tabellen. br. -2)Einband lose.    
{AA4690}  6,14 €  

19) Landwirtschaftskammer Rheinland: Festschrift anlässlich des 25jährigen Bestehens der Gärtnerlehranstalt. 
der Landwirtschaftskammer Rheinland zu Friesdorf-Bad Godesberg. XVII. Tätigkeitsbericht. 1956. 131 S. m. 
Textabb. (Einband etwas fleckig)(Einband leicht mittig geknickt). kt.-2/3).    {3L1665}  7 €  

20) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1965/66. Sonderdruck aus dem 
Vorbericht zum Jahresbericht.Trapp Druck.Bonn.178 S.m.Tab.br.-2).    {AA4737}  7,67 €  

21) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1967. Sonderdruck aus dem Jahresbericht 
1966.Trapp Druck.Bonn.300 S.m.Abb.br.-2).    {AA4738}  9,2 €  

22) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1970,73,75,80,81,82,86. kt-2) je Bd..    
{AA4282}  7,16 €  

23) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1971. Trapp Druck.Bonn.309 
S.m.Abb.und 2 Nomogrammen.br.-2).    {AA4739}  7,67 €  

24) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1972. Trapp Druck.Bonn.314 
S.m.Abb.br.-2).    {AA4740}  7,67 €  

25) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1974. Rheinischer Landwirtschafts-
Verlag.Bonn.310 S.m.Abb.kt.-2).    {2M316}  7,16 €  

26) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1975. der Versuchsanstalten und 
Beispielbetriebe für Gartenbau.14.Jahrgang.Landwirtschaftsverlag.Bonn.1975.317 S.m.Abb.kt.-2).    {2M280}  7,67 €  

27) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1978. Der Versuchsanstalten und 
Beispielsbetriebe für Gartenbau.17.Jahrgang.Rheinischer Landwirtschaftsverlag.Bonn.1978.286 S.m.Abb.kt.-2).    
{2M281}  7,67 €  

28) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1979. 
18..Jahrgang.Abt.Erzeugung.Gruppe Gartenbau.Bonn.Merkur-DruckereiTroisdorf.385 S.m.Textabb.und Tab.Kt.-2).    
{2F1727}  7,67 €  

29) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1981. Abteilung Erzeugung-Gruppe 
Gartenbau.Bonn.1981.399 S.m.Abb.kt.-2).    {2M282}  7,67 €  

30) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1983. Rheinischer Landwirtschafts-Verlag 
GmbH.375 S.m.Abb.kt.-2)1Seite lose.    {2M315}  7,16 €  

31) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1984. 23.Jahrgang.Rheinischer 
Landwirtschaftsverlag GmbH.Bonn.381 S.m.Abb.br.-2).    {AA4741}  7,67 €  

32) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1986. 25.Jahrgang.Rheinischer 
Landwirtschaftsverlag.Bonn.290 S.m.Abb.br.-2).    {AA4742}  6,14 €  

33) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1988. 27.Jahrgang.Rheinischer 
Landwirtschaftsverlag GmbH.Bonn.247 S.m.Textabb.und Tab.Kt.-2).    {2F1728}  7,67 €  

34) Landwirtschaftskammer Rheinland: Information aus der Rheinischen Lehr-und Versuchsanstalt für Gemüse-. 
und Gartenbau Straelen.Eigenerlag.1972.47 S.m.Abb.br.-2).    {2E1539}  5,11 €  

35) Landwirtschaftskammer Rheinland: Sonderdruck aus dem Jahresbericht 1956. Rheinische Lehr-und 
Versuchsanstalt für Gemüse-, Obst-und Gartenbau.Straelen.34 S.m.Abb.kt.-2).    {2M318}  4,49 €  

36) Landwirtschaftskammer Rheinland(Hsg.): Betriebsergebnisse Kalenderjahr 1977 und Wirtschaftsjahr 1977/78 
sowie. vorläufige Ergebnisse 1978 und 1978/79 Heft 17. Durchschnittsergebnisse aus nordrheinischen 
Gartenbaubetrieben. (o. J. ), 75+22+25+45 S. Quart. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {AM1410}  8,18 €  

37) Landwirtschaftskammer Rheinland(Hsg.): Für das Jahr 1969 im Bereich der Landwirtschaftskammer 
Rheinland. geplante Versuche im Gartenbau(geordnet nach Versuchsanstellern)Gemüsebau, Obstbau, Schnittblumen-
und Zierpflanzenbau, Landschaftsbau, Baumschule und Friedhofsgärtnerei. Bonn. 1968. 68 S. Quart. Kt. -2).    
{AM1403}  7,67 €  

38) Landwirtschaftskammer Rheinland(Hsg.): Gartenbauliche Versuchsberichte 1980. 1980.372 S.gr8.m.Abb.Kt.-
2).    {AA2066}  9,2 €  

39) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Jahresbericht 77-78. Lehr-und Versuchsanstalt für Gartenbau.Bad 
Zwischenahn.Eigenverlag.1979.140 S.m.Abb.br.-2).    {2E1535}  5,11 €  

40) Landwirtschaftskammer Westfalen-Lippe: Giesswasser für den Erwerbsgartenbau. Gruppe Gartenbau. Münster. 
(o.J.). ca. 1970. 37 S. m. Textabb. (einige S. ohne Textverlust ausgeschnitten). kt.-2).    {3L1523}  3 €  
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41) Landwirtschaftskammer Westfalen-Lippe: Lehr-und Versuchsanstalt für Gartenbau Wollenbeck 1928-1968. 
Bericht zum vierzigjährigen Jubiläum. 71 S. gr.8. Mit zahlreichen Abbildungen.. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 
1968. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AG2802}  7 €  

42) Landwirtschaftskammer Westfalen-Lippe: Versuchsergebnisse für den Gartenbau. Abteilung II.Gruppe 
Gartenbau.Münster.Landwirtschaftsverlag.GmbH.Hiltrup.1969.191 S.m.Abb.br.-2).    {AA4280}  7,16 €  

43) Landwirtschaftsverlag Münster-Hiltrup:  Der Gartenbau in der Bundesrepublik Deutschland 1975. 
3.Auflg.Landwirtschaftsvlg.Münster 1975.92 S.m.39 Abb.gr8(kt-2).    {AC449}  6,14 €  

44) Lange,G.+v.Wittich: Kleiner Garten im Jahreslauf. Vlg.Steyler, Köln 1953.64 S.m.24 Abb.(kt-2).    {AF629} 7,16 €  
45) Lange,Theodor: Allgemeines Gartenbuch. Band 1. Praktische Anleitung zur Anlage und Pflege des Zier-und 

Zimmergartens, des Gemüse-und Obstgartens für Gartenfreunde und Gärtner.I.Ziergarten und Topfblumenkultur. 
5.Aufl. Vlg.P. Spamer. Lpzg. 1911. VII. 656 S. gr8. m. 635 Abb. und 50 Gartenplänen. (braunfleckig). Hln.-3)Rücken 
erneuert.    {3M260}  35 €  

46) Lange,Theodor: Allgemeines Gartenbuch.1.und 2.Band. Praktische Anleitung zur Anlage und Pflege des Zier-und 
Zimmergartens, des Gemüse-und Obstgartens für Gartenfreunde und Gärtner.I.Ziergarten und 
Topfblumenkultur.:VIII. 656 S. m. 635 Abb. und 50 Gartenplänen(Einband und Seiten lose, Einband fleckig,Rü 
eingerissen. Hln.-3). II.Gemüsebau und Obstbau.(VIII. 572 S.m. 350 Abb. und 4 Gartenplänen. Ln.-2) 
5.Aufl.Vlg.P.Spamer.Lpzg.1911. gr8.m.)2 Bde..    {3A1}  72 €  

47) Lange+Zahn: Gartenbuch.Ein Lehr-und Nachschlagebuch. 11. Aufl. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1953. 
XX+980 S. gr8. m. 665 Abb. i. T. +Gartenplänen+8 mehrfarbigen Taf. Ln. -1).    {R14813/7}  40,9 €  

48) Lange-v.Wittich,Gerda: Kleiner Garten im Jahreslauf. Steyler Vlg.-Buchh.1953.64 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-
2).    {AG254}  7,67 €  

49) Lange-Wittich v.,Gerda: Kleiner Garten im Jahreslauf. Steyler Verlagsbuchhandl.1953.64 
S.m.zahlr.farb.Abb.Hln.-2).    {AE1098}  7,67 €  

50) Lange-Zahn: Gartenbuch. Ein Lehr- u. Nachschlagebuch. 11. neubearb. Aufl. enth.  Gartengestaltung, Kultur der 
Ziepflanzen im Gewächshaus, Gemüsebau, Obstbau, Der Gärtnerberuf u.d. gärtn. Ausbildung. C.Bertelsmann Vlg. 
Gütersloh. 1953. XX+980 S. gr8. m. 665 Textabb. u. Gartenplänen sowie 8 mehrfarb,. Tafeln. (Namensaufkleber 
innen) Ln-2)Bild vom Einband.    {2C3558}  30,68 €  

51) Lange-Zahn: Gartenbuch.Ein Lehr-und Nachschlagebuch. C.Bertelsmann.Gütersloh.1951.XX+975 S.gr8.m.664 
Abb.i.T.+Gartenplänen sowie 8 mehrfarb.Taf.Ln.-2/3).    {2B868}  30,68 €  

52) Lau,Renate+Kurt Walter (Hsg.): Kalender für den biologischen Garten 1996. Was müssen Sie wann im 
naturgemässen Garten tun? Zahlreiche Tips. Organischer Landbau Vlg. Lau. Xanten. 1995. 160 S. m. Textabb. kt.-2). 
ISBN: 392220113X.   {3L1607}  7 €  

53) Lauenstein,Arnim: Frühbeetkasten und Folienzelt. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag, Berlin 1973, 3.A., 53 
S.m.17Abb., kl8o, kt-2).    {2K65}  4,49 €  

54) Lauenstein,Arnim: Gartenarbeit leicht gemacht. Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1978.87 S.m.7 Fotos+39 
Zeichnungen.Kt.-2).    {3K56}  3,47 €  

55) Lawrence,W.J.C.: Better Glasshouse Crops. George Allen and Unwin Ltd. London. 1949. 57 S. kl. 8. Ln. -2).    
{AK3326}  7,67 €  

56) Lederle,Werner+Willy Steinle: Recht und Gartenbau.Rechtsfragen der gärtnerischen Praxis. Vlg. E. Ulmer. 
Stgt. 1958. 163 S. gr8. Kt. -2).    {R11645}  8,18 €  

57) Lederle,Werner+Willy,Steinle: Steuer-und Buchführungsrecht im Gartenbau. 
3.Aufl.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1966.177 S.Kt.-1).    {AE473}  5,11 €  

58) Lehmann,Erich: Chemisches Praktikum für Studierende der Landwirtschaft,der Tierheilku. nde, des 
Gartenbaues und der landwirtschaftlichen Gewerbe.3.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1952.152 S.m.17 Abb.(St.)Kt.-2).    
{AE1072}  7,16 €  

59) Lehr-u.Versuchsanst.f.Gartenbau.Kassel-Oberzwehren: Versuchsbericht 1952-1964. Zum 100-jährigen 
Bestehen.Vollmann Druck KG.Kassel.67 S.m.Tab.br.-2).    {AA4746}  5,11 €  

60) Lehr-und Versuchsanstalt f.Gartenbau Ahlem(Hsg.): Exkursionsunterlagen. (o. J. 1980?) 29 S. Quart. geheftet -
3/4).    {3W236}  3 €  

61) Lehr-und Versuchsanstalt für Gartenbau Kassel: Versuchsbericht 1952-1964 zum 100-jährigen Bestehen der 
Lehr-und. Versuchsanstalt für Gartenbau Kassel-Oberzwehren. 67 S. m. zahlr. Tab.). Kassel. 1964. Guter Zustand. 
Broschur. runder Aufkleber auf dem Einband. Sprache: deutsch   {SA17959}  5 €  

62) Leipzig: Köhler,H.+C.K.Müller+D.Schulz:  Führer durch den Botanischen Garten der Sektion 
Biowissenschaften der. Karl-Marx-Universität Leipzig.1.Auflage.Eigenverlag.128 S.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Kt.-
2)m.Widmung des Autors.    {2K1971}  9,2 €  

63) Liebig,Hans-Peter: Einflüsse endogener und exogener Faktoren auf die. Ertragsbildung von Salatgurken 
(Cucumis sativus. L.) unter besonderer Berücksichtigung von Ertragsrhythmik, Bestandsdichte und 
Schnittmassnahmen. Dissertation. 1978. 155 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R63615}  7 €  

64) Lierke,E.:  Was muß der Kleingärtner von der Düngung wissen?. 7. Aufl. (o. J. )32 S. m. Abb. Kt. -2).    
{AM1561}  5,11 €  
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65) Lindemann,A.: Pflanzenvermehrung.Ihre Grundlagen,Richtlinien und praktischen MaPnahm. en im 
Gartenbau. 3. Afl. Vlg. P. Parey. Bln. Hbg. 1954. 100 S. m. 42 Abb. (Na.)(einige Tesafilm-Fettflecken). Kt. -2).    
{3L2126}  7,67 €  

66) Link,D.:  Auswertung einer Erhebung über Löhne und Produktionsmittelpreise. im europäischen Gartenbau 
1965. Heft 6. Hann. 1965. 80 S. Quart. m. Abb. Kt. -2).    {AM1528}  7,67 €  

67) Lippold-Hälssig,G.+G.+K.Beyer: Deutsche Gärten. Inhalt u.a.:Würzburg - Residenz. Weimarer Park. Schönbusch 
bei Aschaffenburg. Belvedere bei Weimar. Heidelberg. Ludwigsburg bei Stuttgart. Mespelbrunn im Spessart. 
Moritzburg bei Dresden. Nymphenburg bei München. Verlag der Kunst.Dresden.1957. 120 S.quart. m. 39 S. 
einführendem Text und z.T.ganzseitigen s/w. Bildern von Günther und Klaus Beyer. Ln.m.U.-2/3).    {AA3985} 19,43 €  

68) Lippold-Hälssig,Gertraude: Deutsche Gärten. Vlg.der Kunst.Dresden.1957.39 S.Text+120 
Taf.Quart.m.zahlr.Abb.Ln-2).    {2G1346}  12,27 €  

69) Lippold-Hälssig,Gertraude: Deutsche Gärten. Vlg.d.Kundt.Dresden.1957.39 S.Quart.m.Abb.i.T.+ 120 Taf.s.m.je 1 
Bild.Ln-2/3).    {AC559}  23,01 €  

70) Lobst,Manfred:  Aufgabensammlung Zierpflanzenproduktion. Grundlagen der Zierpflanzenproduktion. VEB 
Deutscher Landwirtschaftsvlg. Berlin. 1973. 88 S. m. Textabb. geheftet. kt.-2).    {3L1833}  6 €  

71) Lobst,Manfred:  Aufgabensammlung.Grundlagen der Zierpflanzenproduktion.. Lehrbuch für die sozialistische 
Berufsausbildung Gärtner-Zierpflanzenproduktion. 2. Aufl. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1978. 79 S. m. 
Textabb. geheftet. Kt. -2).    {3L1835}  6 €  

72) Logan Botanic Garden: Logan Botanic Garden. Führer. 16 S. mit farbigen Fotos.. Eigenverlag. Logan. ca.1970. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AH2126}  5 €  

73) Lohmann,Michael: Wir tun was für mehr Natur im Garten. Schneider Vlg. München. 1986. 62 S. m. zahlr. farb. 
Tafeln. Pp.-2). ISBN: 3505093394.   {3CK1797}  6 €  

74) Loreng,H.: Düngungs-und Kulturmethoden im Gartenbau. Friesdorfer Hefte 6. Hsg. K.H. Möhring. Bad 
Godesberg-Friesdorf. überklebt:Vlg. Deutsche Gärtnerbörse. Aachen. 1950. 137 S. m. Textabb. (Titelseite überklebt). 
Kt. -2/3).    {3L1621}  6 €  

75) Lott,Hans-Robert: Mehrwertsteuer im Gartenbau(Schriften zur Förderung des Gartenbaues. Heft 13)Vlg. R. 
Georgi. Aachen. 1968. 42 S. Kt. -2).    {R11710}  4,49 €  

76) Lucas,Ed.: Christs Gartenbuch für Bürger und Landmann. Eine gemeinfaßliche Anleitung zur Anlage und 
Behandlung des Hausgartens und zur Kultur der Gemüse.Obstbäume.Reben und Blumen.8.Auflage.Ulmer 
Verlag.Stuttgart.1890.391 S.m.198 in den Text gedr.Abb.worunter 7 Gartenpläne und einem Anhang über 
Blumenzucht im Zimmer.)Bild vom Titelblatt. Ausreichend. Halbleinen. Stempel S 96/97, fingerfleckig,Kritzeleien 
auf Vorsatz, Ecken bestoßen.   {2B2336}  30 €  

77) Lucas,Fr.: Christ-Lucas Gartenbuch, Anleitung zur Anlage des Hausgartens. Verlagsbuchhandlung Eugen 
Ulmer, Stuttgart 1908. 483 S. m. zahlr.Tafeln und 300 Abb.  Ln.-3).    {3H334}  30 €  

78) Macself,A.J.: Sanders Encyclopaedia of Gardening. A Dictionary of cultivated Plants. XVI. 477 S. mit 
schwarzweißen Tafeln.. Collingridge Ltd.. London. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {2M3084}  8 €  

79) Magdeburg: Städtische Gewächshäuser.Exotische Pflanzensammlung Magdeburg. (o.J.)16 
S.Quart.quer.m.zahlr.Fotos.in Form eines Fotoalbums.Pl.-2).    {AD46}  24,54 €  

80) Maier-Bode,F.W.: Kleines Gartenbuch. Westdeutscher Vlg.Köln.Opladen.1949.149 S.m.7 Tab.+37 
Zeichnungen.Kt.-2).    {AE476}  7,16 €  

81) Maier-Bode,H.+A.Kränzle+G.Reinken: Obst und Gemüse im modernen Markt. Vorträge Deutscher 
Gartenbautage.Heft.2.Zentralverband des Deutschen Gemüse-, Obst-und Gartenbaues e.V.Obst-und 
Gartenbauverlag.München.(o.J.)48 S.m.Abb.kt.-2).    {2M220}  7,67 €  

82) Manz,Inge: Rund um den Rasen.Der Rasengarten im Jahresablauf. BLV 1966, 176 S. m. 120 Abb. dav. 26 farb. 
a. Taf. 2 Plandarst. Pp-2/3)Bibl..    {R31065}  6,14 €  

83) Manz,Inge: Rund um den Rasen.Der Rasengarten im Jahreslauf. BLV. 1966. 176 S. m. 120 Abb. davon 26 farb. 
a. Taf. 2 Plandarstellungen. Pp. -2).    {R27088}  7,67 €  

84) Mappes,F.: Weihenstephan.Jahresbericht 1964/65. Staatliche Lehr-und Forschungsanstalt für Gartenbau.Obst-und 
Gartenbauverlag.München.135 S.m.Abb.br.-2).    {AA4715}  7,67 €  

85) Mappes,F.(Hsg.): Staatliche Lehr-und Forschungsanstalt für Gartenbau Weihenstephan. Jahresbericht 1966/67. 
191 S. gr8. m. zahlr. Abb. +Tab. Kt. -2).    {AM1156}  8,18 €  

86) Mappes,Franz: Der Gemüsebau im Siedlergarten. (oJ. 1940?)58 S. m. Abb. kt-3)fleckiger Einbd. ).    {R32630} 4,49 €  
87) Markgraf,Günter+Ekkehard Wiesner(Hsg.):  Kleine Enzyklopädie. Land, Forst, Garten.VEB.Lpzg.1984.848 

S.gr8.m.428 Abb.i.T.+243 Tab.+48 Foto+24 Farbtaf.Ln.m.U.-2).    {3A607}  10,23 €  
88) Marquard,Erwin+Hans Hansen: Der Schriftverkehr des Gartenbaubetriebes entwickelt aus dem kaufmänni. 

schen Betriebsablauf unter Berücksichtigung der einschlägigen rechtlichen 
Vorschriften.Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1960.158 S.gr8.m.165 Beispielen.davon 19 Abb.Ln.-2).    {AB2919}  7,16 €  

89) Marquard,Erwin+Hans,Hansen: Der Schriftverkehr des Gartenbaubetriebes entwickelt aus dem kaufmänni. 
schen Betriebsablauf unter Berücksichtigung der einschlägigen rechtlichen Vorschriften.2.Aufl. 159 S.m.159 
Beispielen.davon 17 Abb.. P.Parey. Berlin, Hamburg. 1978. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AB2930} 8,18 €  
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90) Marquardt,Erwin+Hans Hansen: Der Schriftverkehr des Gartenbaubetriebes. entwickelt aus dem 
kaufmännischen Betriebsablauf unter Berücksichtigung der einschlägigen rechtlichen Vorschriften. 158 S. gr.8. m. 
165 Beispielen, davon 19 Abb.. Parey Vlg. Berlin, Hamburg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2C3270}  7 €  

91) Maschinenfabrik Aecherli AG (Hsg.): Forstschutz - aber wie ?. Niemann,A.: Physikalisch-meteorologische 
Grundlagen der Frostschutzberegnung. Flinspach,H.: Betrachtungen zur Planung und zum Bau von Frostschutz-
Regenanlagen u. a. 1957. 64 S. m. zahlr. Abb. geheftet.-2).    {AZ729}  7 €  

92) Masson,Georgina: Italienische Gärten. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. Wien. 1963. 300 S. Folio. 
m. 211 Fotos und 2 Farbtafeln. Hld.-2).    {3CG366}  35 €  

93) Mastalerz,John W.: The greenhouse environment. John Wiley&Sons.New York.1977.IX+629 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A334}  22 €  

94) Mathys,Heini: Erfüllte Gartenwünsche. Eine Sammlung von Gartenschöpfungen prominenter Fachleute in Bild und 
Wort mit viel Wissenswertem über Pflanzen, Wasser, Steine, Treppen, Wege und Leuchten. 114 S. Quart. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Schönberger. Winterthur. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2312} 12 €  

95) Matzner,Emil:  Das Steingartenbuch. Deutscher Bauernverlag.Berlin.1956.240 S.m.zahlr.z.T.farb.TafelnLn.m.U.-
2).    {2M1036}  8 €  

96) Matzner,Emil:  Das Steingartenbuch. 2. Aufl. Dt. Bauernvlg. O-Bln. 1958. 240 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. u. Taf. 
Ln-1).    {R15515}  8 €  

97) Matzner,Emil:  Das Steingartenbuch. Inhalt.u.a.: Steingarten und Gebirgspflanzengarten, Die Pflanzen des 
Steingartens, Pflege, Vermehrung, Der Heidegarten, Der Garten am Wasser. 3.Auflage. 256 Seiten mit zahlreichen 
schwarz-weissen Abbildungen, einigen farbigen Tafeln und einen Blütezeitkalender.. VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1961. Guter Zustand. Leinen. Vorsatz beschrieben. Seiten jedoch sehr sauber. Sprache: 
deutsch   {AC3683}  5,5 €  

98) Max-Planck-Gesellschaft(Hsg.): Max-Planck-Institut für Züchtungsforschung. (Berichte und Mitteilungen Heft 
1/91) 2. Aufl. 72 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {R29015}  5,11 €  

99) Mayer,Utho: Über die Anwendung der Kostenrechnung im Jungpflanzenbetrieb. Dissertation an der Fakultät für 
Gartenbau und Landeskultur der TH Hannover. 1966. 133 S. (Titelbl. 1/3 abgeschnitten). Kt.-2).    {AE1773}  4,49 €  

100) Mceacharn,Neil A.: Führer durch den Botanischen Garten von Villa Taranto. Pallanza - Lago Maggiore. Plan 
des Gartens mit 42 Farbbildern. 70 S.. Artigrafiche Fotostampa. Laveno. ca.1970. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AC3889}  7 €  

101) McMillan Browse,Philip:  Plant Propagation. The Royal Horticultural Society's Encyclopedia of Practical 
Gardening. 191 S. mit zahlr. Illustrationen.. ISBN: 1857329031. Eigenverlag. London. 1994. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: englisch   {AH2107}  20 €  

102) Mehler,Norbert:  Pflanzen in Haus und Garten. Blumen, Sträucher, Kräuter, Gemüse.Freizeit-Erlebnis Natur 
Kümmerly-Frey.Bern.1980.247 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    {3A5856}  12,78 €  

103) Mehlisch,K.: Die Anwendung der Schädlingsbekämpfungsmittel in der gärtnerischen. Praxis. Friesdorfer Hefte 
17. 2. verb. Aufl. Lutzeyer Vlg. Bad Oeynhausen. 1949. 115 S. (Einband leicht fleckig). kt.-2/3).    {3L1483}  6 €  

104) Mehlisch,K.: Die Anwendung der Schädlingsbekämpfungsmittel in der gärtnerischen Pra. xis(Friesdorfer 
Hefte)Heft 17.Vlg.A.Lutzeyer, Bad Oeynhausen1946.96 S.Na.(kt-3).    {AE704}  6,14 €  

105) Meier,A.und A.Stüler:  Wenn du einen Garten hast Teil 1. Gemüse, Beeren, Blumen. Franckh Vlg. Stgt. 1930, 7. 
A. . , 96 S. m. 82 Abb. , kt-2/3).    {AI1110}  8,18 €  

106) Meier,Alexander: Wenn du einen Garten hast.Das Buch für alle,die Erfolg im Garten wolle. n.Franckh'sche 
Stgt.1936.327 S.m.230 Abb.Ln-3).    {AC1246}  7,16 €  

107) Meierhofer,Hans: Die Augen auf in unseres Herrgotts Garten!. Vlg.Fretz&Wasmuth.Zürich.1947.223 S.gr8.m.24 
farb.ganzs.Originalzeichnungen.Ln.-2).    {2G1099}  12,27 €  

108) Mein Garten: Freude für die ganze Familie.Tips für Anlage,Pflege und Nutzung. Engel Verlag.Remseck 
b.Stuttgart.1991.304 S.Quart.m.zahlr.farb.Textabb.Pp.-2).    {2P129}  12,27 €  

109) Meissen: Institut für Botanik der TU Dresden(Hsg.): Führer durch den Pflanzengarten auf der Bosel bei 
Meissen. Bearb. von H. Ulbricht. Dresden. 1963. 11 S. m. 4 Abb. Kt.-2).    {AE1811}  4,49 €  

110) Meißner,Walter+Gottfried Funeck:  Vorgärten. (Bücher für Gartenfreunde)3.Aufl.Deutscher 
Landwirtschaftsvlg.Bln.1981.127 S.m.14 Fotos+42 Zeichnungen.Kt.-2).    {3K1302}  4,49 €  

111) Meissner,Walter+Gottfried Funeck: Vorgärten. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1972. 115 S. kl8. m. 14 
Fotos+42 Zeichnungen. Kt. -2).    {AK1465}  3,98 €  

112) Melder,Albert:  Ratgeber für Pflanzenschutz und Unkrautbekämpfung im. Zierpflanzenbau. Gärtnerische 
Berufspraxis Heft 45. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 1974. 93 S. m. 19 Tab. (St.). kt.-2). ISBN: 3489722221.   
{3L1172}  7,5 €  

113) Membership Directory: and Buyers Guide 1982. Bedding Plants Inc. International Trade Assoc. Okemos, 
Michigan. xxi. 329 S. m. Textabb. kt.-2)englisch.    {3L1597}  10 €  

114) Membership Directory: and Buyers Guide 1984. Bedding Plants Inc. International Trade Assoc. Okemos, 
Michigan. xxvi. 362 S. m. Textabb. kt.-2)englisch.    {3L1598}  10 €  
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115) Meyer, Friedrich u.Andreas Andresen: Mein Garten von A - Z. Kosmos 1961.  697 S.  m.  2287 Stichworten,  61 
Bidl.  a.  32 Taf.  sowie 8 farb.  Taf.  m.  22 Bild. ,  Ln-2)Bibl..    {R11433}  20,45 €  

116) Meyer, Hans: Unser Steingarten. (Bauwelt Sonderheft 27) 25 S.  Quart m.  zahlr.  Abb. ,  Pp-4)Bibl..    {R1640} 5,11 €  
117) Meyer,Erich:  Farbiges Leben (32 farbige Aufnahmen in Aquacolor). Reihe: Die bunte Mappe. Inhalt u.a.:Grüner 

Wasserfrosch, Zauneidechse, Segelfalter, Amerikanisches Nachtpfauenauge, Riesenschwärmer, Teichrose, 
Maulwurfsgrille, Wolfsspinne, Einführender Text von 32 S. Deutscher Volksvlg. München. (o.J.). ca. 1920. gr8. m. 
zahlr. farb. Fotos von Förster&Borries, Zwickau. in einer Mappe. Hln.-2).    {AM1504}  19,43 €  

118) Meyer,Friedrich+Andreas Andresen: Mein Garten von A-Z. Vlg.Kosmos.Stgt.1961.697 S.gr8.m.900 Abb.i.T.+61 
Bilder a.32 Taf.+8 farb.Taf.m.22 Bildern.Ln.-2).    {3A6135}  19,43 €  

119) Meyer,Friedrich+Andreas,Andresen: Mein Garten von A-Z. Kosmos.Stgt.1961.697 S.gr8.m.2287 
Stichworten.m.900 Abb.+61 Bilder+32 Taf.+8 farb.Taf.m.22 Bildern.Ln.m.U.-2).    {AB2961}  24,54 €  

120) Meyer,Hans: Der Gartenplan. Bauwelt Sonderheft 33. 24 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Ullstein. Berlin. 
ca.1960. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1042}  7 €  

121) Meyer,K.H.: Herrenhausen: Deutscher Garten. Vlg.M.u.H.Schaper, Hannover.69.Jg.IV, 1958.20 S.-2).    
{AC2642}  7,67 €  

122) Meyer,Karl H.:  Königliche Gärten - Dreihundert Jahre Herrenhausen. Fackelträger Vlg. Hann. 1966. 287 S. 
quart. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.. Mit Gebrauchsspuren. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3V29}  30 €  

123) Mezger,Max+Franz Boerner: Das nieverlorene Paradies.Von der Schönheit der Pflanzen und Gärten. Safari 
Vlg. Bln. 1958. 199 S. Folio m. 35 Farbfot. u. 320 Naturaufnahmen. Ln. -2).    {3G7}  19 €  

124) Mezger,Max+Franz Boerner: Das Nieverlorene Paradies.Von der Schönheit der Pflanzen und Gärten. Safari-
Vlg.Bln.1961.198 S.Quart.m.35 Farbfotos+320 Naturaufnahmen.Ln.-2)Bibl..    {AA1981}  12,27 €  

125) Michaeli-Achmühle,Petra: Gartenpraxis A-Z. 3.Aufl.BLV.Mü.Bern.Wien.1978.334 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    
{AC1065}  12,27 €  

126) Michaeli-Achmüller,Petra,Hildegard Siebecke(Hrg.): Das große Blumen- und Pflanzenbuch für Haus und 
Garten. Corvus Vlg. Bln. 1978. 256 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Pp. -2).    {AS332}  7,67 €  

127) Mierswa,Dietrich:  Kleingewächshäuiser für den Garten. 1968. 135 S. m. 129 Abb. dav. 46 Zeichnungen. Pp. -2).    
{R21454/4}  9,2 €  

128) Mierswa,Dietrich:  Kleingewächshäuser. Folien und Frühbeete. BLV. 1976. 215 S. m.zahlr. Abb. (St.) lack. Pp.-
2)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 3405116449.   {2M1954}  9 €  

129) Mierswa,Dietrich:  Kleingewächshäuser für den Garten. Regensburg(Privatdruck)1968.134 S.m.129 Abb.,lack. 
Pp. -2).    {R35792}  9,2 €  

130) Mierswa,Dietrich:  Vom Rasenmäher zum Gartengrill.Arbeitshilfen,technische Geräte und mod. ernes Zubehör 
für den Garten.BLV.Mü.1970.203 S.m.240 Abb.Ln-2).    {AE1099}  7,67 €  

131) Mießner,Eckart:  Das Heidegartenbuch. Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1970.223 S.gr8.m.51 Farb.+84 
Schwarzweißbildern sowie 49 Zeichnungen i.T.Ln.-2).    {3A5329}  17,9 €  

132) Mießner,Eckart:  Das Heidegartenbuch. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1970. 223 S. gr. 8. m. 51 
Farb-und 84 Schwarzweißbilder, sowie 49 Zeichn. im Text. Ln. -2).    {3M1237}  17,9 €  

133) Miessner,Eckart: Der Gartenbau Band I und II (2 Bände). Band I: Die Grundlagen des Gartenbaus (1953) und 
Band II: Der Betrieb - Die Arbeiten (1955). 686 und 872 S. gr.8. m. zahlreichen Abbildungen.. Deutscher 
Bauernverlag. Berlin. 1953/1955. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen mit Schutzumschlag. Ecken bestossen. Sprache: 
deutsch   {AB1453}  30 €  

134) Miessner,Eckart: Der Gartenbau Band II. Der Betrieb-Die Arbeiten.Deutscher Bauernvlg.Bln.1955.872 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Titelblatt fehlt.Hln.m.U.-2)Vorsatz fehlt.    {3A407}  19,43 €  

135) Ministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Obst-und Gartenbau in Baden-Württemberg. Ministerium für 
Ernährung,Landwirtschaft und Umwelt Baden-Württemberg. Ein Bild in Zahlen. 1975. 96 S. m. Tab. Und Diagr. Kt. -
2).    {AZ70}  7 €  

136) Ministerium für Ländlichen Raum,Ernährung:  Gartenbauliche Versuchsberichte 1988.11.Jahrgang. Baden-
Württemberg. Hsg. vom Ministerium für Ländlichen Raum, Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. 388 S. m. Tab. 
kt.-2).    {3L2135}  7 €  

137) Ministerium für Landwirtschaft,Weinbau u.Forsten:  Kostenrechnung in gärtnerischen Gemischtbetrieben-
Eine Grundlage. für Betriebsplanung-Spezialkosten, Deckungsbeitrag, Arbeitszeitspannen, Arbeitsvoranschlag, 
Gestehungskostenermittlung. 1967. 19 S. Quart. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {AM1411}  5,11 €  

138) Ministerium für Landwirtschaft,Weinbau und Forsten:  Beregnung Quelle der Fruchtbarkeit.. Wissenswertes 
vom Generalplan für die Beregnung der Vorderpfalz.Rheinland-Pfalz in Mainz(Hsg.) 1966. 16 S. m. Abb.. Guter 
Zustand. geheftet.   {R21855/6}  2,5 €  

139) Mitteilungsblatt des Vereins ehemaliger Schüler: der Landes-Lehr-und Forschungsanstalt  für Wein-und 
Gartenbau. Neustadt/Weinstr. Jahrg. 8, Nr. 1, März 1960+Jg. 10, Nr. 4, Dez. 1962, Jg. 12, Nr. 2, Juni 1964, Jg. 13 
No, 1-März 1965, +Nr. 4, Dez. 1965 mit 16, 21, 23, 32, 28 S. zus. je Heft.    {AI1333}  3,47 €  

140) Mittel O.S.B., Irmgard:  Hast du ein Stückchen eigen Land, Gemüse- u. Blumengarten. 5. Aufl.  1958.  176 S.  
m.  120 Bild. ,  Ln-3).    {R13665}  5,11 €  
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141) Moderne Familie: Natur in Haus und Garten. Die praktische Hausbibliothek Bd. 5. Editions des Connaissances 
Modernes. Freiburg/Schweiz. 1974. 192 s. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -2).    {AS335}  12,78 €  

142) Mogens,Jul+Anna Mae Singer Jul: Progress in Refrigeration Science and Techniology(Volume III)Vlg.B.Bgt. 
ryk, Copenhagen 1960.532 S.m.vielen Abb.Na.gr8(Ln-2).    {AC469}  12,27 €  

143) Möhring,H.K.:  Gärtnerische Betriebswirtschaftslehre. Teil I. Grundlagen der gärtnerischen Produktion. 
(Friesdorfer Hefte). 174 S. m. 22 Abb. und 52 Tab. A. Lutzeyer. Berlin. 1948. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AZ755}  7 €  

144) Möhring,H.K.:  Gärtnerische Betriebswirtschaftslehre Teil 1.Grundlagen der gärtnerisc. hen 
Produktion(Friesdorfer Hefte Heft 11/I)Aug.Lutzeyer Vlg.Minden.1948.174 S.m.22 Abb.i.T.kt-3).    {AC1310}  7,67 €  

145) Möhring,H.K.:  Gärtnerische Betriebswirtschaftslehre,II.Teil:Die Betriebsführung(Frie. sdorfer Hefte)Heft 11, 
Vlg.A.Lutzeyer, Bad Oeynhausen 1948.75 S.m.14 Tabellen+8 Darstellg.(kt-3).    {AE705}  6,14 €  

146) Möhring,H.K.:  Gärtnerische Betriebswirtschaftslehre.Teil I:Grundlagen der. gärtnerischen 
Produktion(Friesdorfer Hefte 11)Vlg. A. Lutzeyer. Minden. 174 S. m. 22 Abb. +52 Tab. (U. )Kt. -2).    {R29161} 8,18 €  

147) Möhring,H.-K.+C.Jürgensen: Gärtnermeisterprüfung. 9.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1973.XVI+576 
S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {AB2918}  17,9 €  

148) Möhring,Hans Karl:  Die Grundlagen der gärtnerischen Pflanzenernährung. Die gärtnerische Berufspraxis Heft 
19. Inhalt u.a.: Die Stellung der gärtnerischen Pflanzenernährung innerhalb der Pflegemaßnahmen des Gärtners. 
Besondere Gebiete der Pflanzenernährung und Düngung. 72 S. gr8.. Parey. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2B2612}  7 €  

149) Möhring,Hans Karl:  Die Topfpflanzenkultur in der Erwerbsgärtnerei. Handbuch des Erwerbsgärtners 1. 3. neu 
bearb. Aufl. des gleichnamigen Buches von Fritz Encke. Ulmer Vlg. Stuttgart. 1964- 290 S. gr.8. m. 253 Abb. (ab S. 
239 wasserrandig und wasserwellig). Hln.-3).    {3E2112}  18 €  

150) Möhring,Hans Karl:  Die Topfpflanzenkultur in der Erwerbsgärtnerei. Handbuch des Erwerbsgärtners 1. 4. neu 
bearb. Aufl. des gleichnamigen Buches von Fritz Encke. 335 S. gr.8. m. 266 Abb.. Ulmer Vlg. Stuttgart. 1968. Guter 
Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2C3283}  20 €  

151) Möhring,Hans Karl:  Gärtnerische Betriebswirtschaftslehre II.Teil: Die Betriebsführung. Friesdorfer Hefte Heft 
11/II. Inhalt u.a.: Raumnutzung im Gartenbau. Gestehungskosten im Gartenbau. Pachtung von gärtnerischen 
Betrieben. 75 S. m. 14 Tabellen und 8 Darstellungen.. A. Lutzeyer. Bad Oeynhausen. 1948. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AH2233}  6 €  

152) Möhring,Hans Karl:  Gärtnerische Betriebswirtschaftslehre II.Teil:Die Betriebsführung(Frie. sdorfer 
Hefte)Vlg.A.Lutzeyer.Lpzg.75 S.m.14 Tab.+8 Darstellungen.Kt.-2).    {AF452}  6,14 €  

153) Möhring,Hans Karl:  Gärtnerische Betriebswirtschaftslehre.II.Teil:Die Betriebsführung. (Friesdorfer Hefte 
11)Vlg. A. Lutzeyer. 1948. 75 S. m. 14 Tab. +8 Darstellungen. (U. )Kt. -2).    {R29160}  5,11 €  

154) Möhring,Hans Karl und Otto Lambrecht:  Kulturtechnisches Taschenbuch des gärtnerischen Betriebsleiters. 
Paul Parey, Bln.1959.2 Bl., 209 S., Ln-2).    {AC2429}  8,18 €  

155) Möhring,Hans Karl+Otto,Lambrecht:  Kulturtechnisches Taschenbuch des gärnterischen Betriebsleiters. 
Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1959.209 S.m.zahlr.Aufstellungen.Hln.-2).    {AE422}  8,18 €  

156) Mücke, Karl-Heinz:  Das gärtnerische Betriebskapital. Ulmer Vlg.  Stgt.  1950.  306 S.  gr8 m.  170 Abb. ,  Ln-
2)Bibl..    {R11140}  8,18 €  

157) Mücke,Karl-Heinz:  Das gärtnerische Betriebskapital.Betrachtungen und Vorschläge zur Rati. onalisierung des 
deutschen Gartenbaues durch zweckmäPigen Einsatz des Betriebskapitals.306 S.m.170 Abbildungen. Ulmer. 
Stuttgart. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AA2648}  7 €  

158) Mücke,Karl-Heinz u.Kurt Rieger:  Der Garten drinnen und draußen. 7.Aufl.Südwest Vlg.Mü.1979.512 
S.m.zahlr.z.T.Abb.Pp.-1/2).    {AF1149}  8,18 €  

159) Mücke,Karl-Heinz+Kurt Rieger:  Der Garten drinnen und draußen. Südwest-Vlg.Mü.1968.512 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-1).    {AB2682}  14,32 €  

160) Mücke,Karl-Heinz+Kurt,Rieger:  Der Garten drinnen und draußen. Südwest Vlg.Mü.1968.512 
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AB2611}  12,78 €  

161) Müller,Bruno:  Der Kurpark von Badenweiler. Die Parkanlagen von Badenweiler und ihre Pflanzen. 2. Aufl. 2.-5. 
Tsd. 54 S. mit einem Plan und farbigen Aufnahmen.. Schmidt. Müllheim. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {3K3503}  8 €  

162) Müller,E.(Hsg.): Fachrechnen für Gärtner.Heft 1:Allgemeines und besonderes. Fachrechnen (Rechenpraxis für 
Berufsschulen Teil 22) Vlg. J. Beltz. Bln. 1939. 109 S. gr8. m. Tab.und einem Plan (Der Garten der kinderreichen 
Familie) wenig braunfleckig Kt. -2).    {AM1059}  5,98 €  

163) Müller,Erhard:  Einkommenbesteuerung der buchführenden Land-und Forstwirte und. der Gartenbaubetriebe 
seit der Währungsreform.Vlg.C.E.Poeschel.Stgt.1951.112 S.gr8.Kt.-2).    {AG1313}  7,67 €  

164) Müller,G.K.:  Wegweiser durch den Botanischen Garten der Universität Leipzig. 32 S. mit zahlr. 
Textabbildungen. Eigenverlag. Leipzig. 1992. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2129}  5 €  

165) Müller,K.H.:  Kennzahlen für den Betriebsvergleich 1959 Heft 4. Arbeitskreis Betr. Beratung im Gartenbau. 1961. 
150 S. Quart. Hln. -2).    {AM1441}  7,67 €  
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166) Muller-Idzerda,A.C.:  Aanleg en onderhoud van kleine tuinen. Weten en Kunnen. Nieuwe reeks Nr. 235. 5e druk. 
N.V.Uitg.-Mij. "Kosmos"-Amsterdam-Antwerpen. 1953. 71 S. m. 27 foto's en tekeningen. (Na.). Kt.-2).    {AH1454} 5,11 €  

167) Muller-Idzerda,A.C.:  Borders in kleine tuinen. Weten en Kunnen. Nieuwe reeks Nr. 244. 2e druk. N.V.Uitg.-Mij. 
"Kosmos"-Amsterdam-Antwerpen. 1951. 64 S. m. 30 foto's en tekeningen. (Na.). Kt.-2).    {AH1455}  5,11 €  

168) Müllers,Lambert:  Gartenunterricht:Beerenobst.3.Band. Volksvereins Verlag.M.Glandb.(oJ.1924?)187 S.m.130 
Abb.Ln.m.U.-2).    {2K1992}  11,25 €  

169) München:  Renner,O.+F.Markgraf: Führer durch die Gewächshäuser des Botanischen Gartens München. -
Nymphenburg. 7. Aufl. München. 1957. 102 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). Kt.-2).    {AE1780}  7,67 €  

170) München: Schötz,Franz(Hsg.): Botanischer Garten München. 1964.XV S.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA1311} 5,11 €  
171) München: Schötz,Franz(Hsg.): Botanischer Garten München. Selbstvlg. Mü. 1966. XV+96 S. gr8. m. zahlr. z. T. 

farb. Abb. Pp. -2).    {R11619}  14,32 €  
172) Muschik,Margarete+J.Seemann: Beiträge zur Ökologie im Gartenbau(Landwirtschaft-Angewandte. 

Wissenschaft Sonderheft Gartenbau Nr. XXIII)Landwirtschaftsvlg. Münster. (o. J. )64 S. m. Abb. Kt. -2).    {R11738} 
 7,16 €  

173) Natzmer,Bert von: Gartenpflege-Gartenfreude. Ein Handbuch für Garten-und Blumenliebhaber.Deutsche Buch-
Gem.Bln.(o.J.ca.1930)341 S.m.45 Abb.a.Kunstdrucktaf.a.Kunstdruckpapier+zahlr.Zeichnungen.Hln.-2).    {3K1312} 9,2 €  

174) Naumann,Roland: Wegweiser durch die städtischen Gewächshäuser Magdeburg. Druckerei Volksstimme 
Magdeburg.1967.30 S.m.s/w.Tafeln.br.2).    {AE1809}  7,6 €  

175) Nedden,Beate zur: wasser und wasserspiele im garten. Sonderheft der Zeitschrift Pflanze und Garten. 32 S. Quart. 
Mit zahlreichen Abbildungen.. Stichnote. Darmstadt. ca.1960. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1038} 9 €  

176) Nelson,Kennard S.: Flower and Plant Produktion in the Greenhouse. The Interstate Printers&Publ.Illinois. 1967. 
335 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp.-2)englisch.    {3E2109}  10 €  

177) Nelson,Paul V.: Greenhouse operation and management. Reston Publ.Comp.Virginia.1978.X+518 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2)englisch.    {3A522}  17,9 €  

178) Ness Gardens: Opening Times and Location of Gardens. 32 S. gr.8. Mit zahlr. farbigen Fotos.. Eigenverlag. 
Norwich. 1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AG2558}  10 €  

179) Neuhaus,Gabe+Gerhard Winkel: Unser Schulgarten. Hsg. AID - Auswertungs- und Informationsdienst für 
Ernährung, Landwirtschaft und Forsten e.V. 38 S. mit Abbildungen. AID. Bonn. 1987. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2T601}  5 €  

180) Newcomb,Duane+Karen Newcomb: The complete Vegetable Gardener´s Sourcebook. Prentice Hall Press.New 
York.1989.408 S.Quart.m.Abb.Kt.-2).    {2A1227}  12,78 €  

181) Ngamau,Kamau: Investigations on the control of the developement. and on the vegetative propagation of 
Zantedeschia aethiopica (L.) Spreng. "Green Goddess". Dissertation. Hannover. 1999. 181 S. m. zahlr. Tab., Diagr. u. 
Abb. Kt.-2)englisch. Bild vom Einband.    {3BK296}  7 €  

182) Nicolaisen,Nic.u.K.Schubert(Hsg): Der gärtnerische Betrieb. Eine betriebswirtschaftl.Strukturbescheibung. 
Mü.1959.XII, 921 S.m.zahlr.Abb.gr8, Ln-1).    {AE345}  23,01 €  

183) Nicolaisen,Nicolai+Kurt Schubert (Hrsg.): Der Gärtnerische Betrieb. Eine betriebswirtschaftliche 
Strukturbeschreibung. Bayerischer Landwirtschaftsvlg. 1953. XII+921 S. m. zahlr. Abb. (Na.) Ln.-2/3).    {3M1323} 18 €  

184) Nicolaisen,Nicolai+Kurt Schubert(Hsg.): Der gärtnerische Betrieb. Eine betriebswirtschaftliche 
Strukturbeschreibung. Bayer.Landwirtschaftsvlg.1953.XII+921 S.gr8.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2).    {3A182}  19,43 €  

185) Nieuman,Wiert: Klussen in de Tuin. Vlg. Terra. (o. J. )160 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R25383}  7,16 €  
186) Noailles,Vicomte de+Roy Lancaster: Blumen und Pflanzen in Gärten am Mittelmeer. 144 S. Quart. mit zahlr. 

farbigen Fotos.. ISBN: 3921144140. BLV. München. 1977. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{3A9322}  18 €  

187) North,Felicity:  Gardening in an cold climate. W.H.&L.Collingridge.London.1967.189 S.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    
{3A192}  11,25 €  

188) Northen,Henry T.+Rebecca T.Northen: The complete book of greenhouse gardening. The Ronald 
Press.Comp.New York.1956.X+353 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A418}  19,43 €  

189) Oeljeschlager,H.+E.L.Nuernbergk: Elektrische Beheizung und Beleuchtung von Treibhäusern und. 
Treibbeeten(S. A. Die Elektro-Post Nr. 4)1951. S. 53-58. Quart. m. zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA926} 3,47 €  

190) Öffentliche Bausparkasse Hamburg(Hsg.): Kleiner Garten Ratgeber. (o.J.)31 S.m.zahlr.Abb.br.-2).    {3K1362} 4,49 €  
191) Oldale,Peter u.Adrienne: Selbstgebaut-und Geld gespart.62 Bildserien für"Do it yourself"im eige. nen Garten. 

BLV. (oJ)536 Abb. u. 10 Zeichngn. Pp-3)Bibl..    {R32328}  5,11 €  
192) Oldale,Peter+Adrienne Oldale: Selbstgebaut-und Geld gespart. BLV.Mü.(o.J.)ca.140 S.gr8.m.536 Abb.+10 

Zeichnungen.Pp.-2).    {3A40}  7,67 €  
193) Oldale,Peter+Adrienne Oldale: Selbstgebaut-und Geld gespart. BLV.Mü.(o.J.)ca.160 S.m.62 Bildserien"Do it 

yourself"+536 Abb.+10 Zeichnungen.Pp.-2).    {AA2649}  7,67 €  
194) Olschowy,G.+G.Rohlfs: Der Weg zu höheren Leistungen in Garten und Landwirtschaft.. Vorträge und 

Aussprachen anläßlich der ersten Bundes-Arbeitstagung für Landschaftsgärtner vom 23. -26. 2. 1954 in der Lehr-und 
Forschungsanstalt für Wein-, Obst-und Gartenbau in Geisenheim/Rh. (Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft Nr. 
19)Landwirtschaftsvlg. Hi.    {AM1616}  7,67 €  
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195) Olschowy,Gerh.: Mutterboden. Kurzer Überblick.1959. 6 S.gr8.. Bundesgartenschau. Dortmund. 1949. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2A641}  2,9 €  

196) Oma's ganz geheime Gartentips: Weisheiten aus Großmutters Pflanzenkalender. Edition Stgt.VS-
Vlg.haus.Stgt.1992.114 S.Pp.-1).    {2K600}  5,11 €  

197) Omm,Peter: Lesebuch eines Gartenfreundes. Jedermann-Vlg.Heidelbg.1946.146 S.Kt.-2).    {3K897A}  7,16 €  
198) Opitz,Kurt:  Anbau von Hülsenfrüchten. 63 S. gr8. m. Abb. Deutscher Bauernvlg. Berlin. 1949. Guter Zustand. 

Halbleinen. Stempel. Sprache: deutsch   {AU692}  7,67 €  
199) Otto,Richard:  Die Düngung gärtnerischer Kulturen insbesondere der Obstbäume. Ein Leitfaden für den 

Unterricht an gärtnerischen und ähnlichen Lehranstalten.Ulmer Verlag.Stuttgart.1896.60 S.Hln.-2).    {AA4161}  9,2 €  
200) Padberg,K.+H.Scholz(Bearbeitg.): Buchführungsergebnisse aus dem Gartenbau 1957/58 und 1958/59. in 

Verbindung mit allgemeinen Angaben über den Gartenbau und der Entwicklung der Betriebsergebnisse seit 1948/49 
Heft 6.Bonn.1960.181 S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    {AB251}  9,2 €  

201) Padberg,Kurt+H.Richnow(Bearbeitg.): Buchführungsergebnisse aus dem Gartenbau 1952 Heft 3. Bonn. 1954. 
73 S. gr8. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {R21343/9}  9,2 €  

202) Pauwels,Ivo: Plants courantes pour jardinieres. 108 S. mit zahlr. farbigen Fotos.. Cera Banque. Louvain. 1998. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: französisch   {AC3888}  8 €  

203) Peper,H.: Anleitung zur Führung eines Betriebstagebuches(Arbeitskreis. Betriebswirtschaftliche Beratung im 
Gartenbau Sonderheft 1)Vlg. R. Georgi. Aachen. 1958. 48 S. gr8. Kt. -2).    {R11718}  7,16 €  

204) Peper,H.+O.Onnen+G.Stoffert: Anleitung zur Führung eines Betriebstagebuches. (Arbeitskreis 
Betriebswirtschaftliche Beratung im Gartenbau Sonderheft 1)Vlg.R.Georgi.Aacehn.1958.48 S.m.Tab.Kt.-2).    
{3A307}  5,11 €  

205) Peper,Hermann: Betriebsvergleich durch Kennzahlen.Ein Leitfaden zur Ermittlung von Ve. rlustquellen im 
Gartenbau. Vlg. P. Parey. Hbg. 1957. 106 S. gr8. m. zahlr. Abb. +Tab. Kt. -2).    {R25301}  7,67 €  

206) Peper,Hermann: Betriebsvergleich und Kennzahlen im Gartenbau unter. besonderer Berücksichtigung des 
Zierpflanzenbaues(Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft Gartenbau VI)(o. J. )88 S. gr8. m. zahlr. Abb. +Tab. Kt. 
-2) -Sonderabdruck-.    {SA12377}  6,14 €  

207) Peper,Hermann: Gärtnerische Buchführung Teil II:Die Praxis der Buchführung. Vlg. P. Parey. Bln. 1966. 150 
S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {R11727}  7,16 €  

208) Pertl,Josef: Das gärtnerische Feldmessen. Fruchtbare Erde / Heft 9. Inhalt u.a.: Die Dreiecksmethode. Die indirekte 
Streckenmessung. Suchen des Mittelpunktes eines gegebenen Kreises. Der Laufbahn-Korbbogen. 48 S. m. zahlr. 
Abbildungen. Bayerischer Landwirtschaftsverlag. München. 1951. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AH2232}  4,5 €  

209) Peters,Hans-Wilhelm: Betriebswirtschaftliche Probleme von nordrheinischen. Intensiv-Gemüsebauunternehmen. 
Dissertation. 1974. 194 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM1140}  7,67 €  

210) Petersen, Elly: Das gelbe Gartenbuch. Ein Buch vom ertragreichen Gartenbau für Anfänger. Jubiläumsausgabe. 
Vlg. Knorr & Hirth. Mü. 1936. 389 S. m. 125 Abb. + 7 Farbtaf. Hld. -2).    {3K1816}  14,32 €  

211) Petersen,Elly: Das gelbe Gartenbuch. Ein Buch vom ertragreichen Gartenbau für Anfänger.Deutsche Buch-
Gem.Bln.1936.389 S.m.125 Abb.+7 Farbtaf.Hld.-2).    {3K1247A}  17,9 €  

212) Petersen,Elly: Das gelbe Gartenbuch.Das Gartenbuch für jedermann. 7.umbearbeitete 
Aufl.Vlg.F.Ehrenwirth.Mü.1948.228 S.m.87 Abb.Pp.-2).    {AB2917}  19,43 €  

213) Petersen,Elly: Das gelbe Gartenbuch.Ein Buch vom ertragreichen Gartenbau für. jedermann.Deutsche Buch-
Gemeinschaft.Bln.1958.269 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2B310}  14,32 €  

214) Petzold,Ralf: Mehrjährige Ergebnisse aus gärtnerischen Demonstrationsbetrieben in. Hamburg 
(Forschungsberichte 7) Hann.1971.V+124 S.m.Tab.Kt.-2).    {AB226}  7 €  

215) Pfannschmidt,Utz O.: Das Nachbarrecht für den Gartenbesitzer.Eine Zusammenstellung der. wichtigsten 
Bestimmungen des in Bayern geltenden Nachbarrechts mit Erläuterungen und Beispielen aus der Praxis. Obst. -u. 
Gartenbauvlg. Mü. 1967. 48 S. Kt. -2).    {AK1267}  2,96 €  

216) Pfister,Rudolf: Zwischen Haus und Garten. 139 S. Quart. m. zahlr. Abbildungen und Handzeichnungen von Fritz 
Hierl und Otto Valentien.. Callwey. München. 1958. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3A6152}  10 €  

217) Pfuhl,E.: Der Pflanzengarten seine Anlage und seine Verwertung. Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1910.152 S.m.1 
Taf.+1 Plan.(St.)Pp.-2).    {3A6392}  10,23 €  

218) Pixley,Elizabeth Y.: The University Garden (University of California). University of California. 46 S. mit zahlr. 
Abbildungen.. Eigenverlag. Los Angeles. 1968-69. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AC3880}  10 €  

219) Pomeroy,Elizabeth: The Huntington Library Art Collections Botanical G ardens. 152 S. Quart. With 
Photographs by Robert Schlosser and other Huntington staff.. ISBN: 0856672106. Wilson Publ.. London. 1983. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {3A9308}  15 €  

220) Pötschke,Harry: Gärtner Pötschkes großes Gartenbuch. Gärtner Pötschke Vlg.Holzbüttgen.1964.5.Aufl.221.-
255.Tsd.288 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2C464}  8,18 €  

221) Prechter,Th.+H.K.,Möhring:  Kalkulation im Erwerbsgartenbau und ihre betriebswirtschaftliche Auswe. .    
{AB2587}  7,67 €  
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222) Prechter,Th.+H.K.Möhring:  Kalkulation im Erwerbsgartenbau und ihre betriebswirtschaftliche. Auswertung. 
3. Aufl. Vlg. P. Parey. Bln. 1957. VII+156 S. gr8. m. 3 Abb. Kt. -2).    {R11660}  9,2 €  

223) Preissel,Ulrike + Hans Georg: Hannovers Berggarten. Ein botanischer Garten Hsg.: Aktionsausschuß für 
Herrenhausen e.V., Schlütersche Verlagsanst. 1993.88 S.m.zahlr.farb.Tafeln,s/w. Abb. und 2 handkolorierte Stiche v. 
J.C.Wendland. Pp.-m.U.-1) (Neupr.DM49,50)Bild vom Umschlag. ISBN: 3877063764.   {AB4105}  14,5 €  

224) Prentis,Joseph: Monthly Kalender & Garden Book. American Hort.Ser.No.4.Chillicothe.Illinois.1992.65 
S.m.Abb.Kt.-2).    {3A637}  6 €  

225) Preuss.Ministerium für Landwirtschaft,Domänen: und Forsten(Hsg.)4.Reihe:Garten-,Obst-und Weinbau Heft 
2. Vlg.P.Parey.Bln.1932.16 S.gr8.Kt.-2).    {2A674}  5,11 €  

226) Prinz,Bernd: Untersuchungen zur Verbesserung des Fehlstellenausgleichs unter. Berücksichtigung der 
biologischen Bedingungen. Dissertation an der TH Hannover. 108 S. m. zahlr. Grafiken.. Eigenverlag. Hannover. 
1965. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3010}  8 €  

227) Proefstation voor de Bloemisterij in Nederland: Bloemisterij onderzoek in Nederland over 1979. Aalsmeer. 230 
S. m. Textabb. Kt.-2).    {AE1757}  9,2 €  

228) Proefstation voor de Bloemisterij in Nederland: Bloemisterijonderzoek in Nederland over 1976 und 1977. 
Aalsmeer.181 und 212 S.gr.8.m.Textabb.Kt.-2)je Bd..    {2B1846}  7,67 €  

229) Prüfungsstoff für die Gärntermeisterprüfung:  (o.J.)16 S.gr8.Kt.-2). .    {AM1073}  2,53 €  
230) Raabe,Herbert W.: Der Blumengarten. Non Stop-Bücherei. Bln. 1956. 124 S. m. 200 Abb. Kt. -2).    {AH1440} 4,49 €  
231) Raabe,Herbert W.: Gartenbuch für Freizeitgärtner. Hörnemann Verlag.Bonn.Olde Verlag.Hamburg.1972.251 

S.m.zahlr.farb.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {AF1376}  6,5 €  
232) Raalte,Dick van: Dach-und Balkongärten. Terra Vlg.Holland.1974.112 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    

{AD553}  12,27 €  
233) Raalte,Dick van: Dach-und Balkongärten. Terra-Vlg. Holland. 1974. 112 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. 

U. -2).    {R25278/3}  14,32 €  
234) Radloff,Holger: Kleine Gartenparadiese. Gartenplanung, viele Praxistipps, Harmonische Gestaltung. Flora Garten. 

Sonderausgabe. 160 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. ISBN: 3625107376. Naumann&Göbel. Köln. 
ca.2002. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2P2546}  20 €  

235) Raether,Walter+Gerhard H.C.Bosse+Rudolf Bohn: Gartenbau in Roll- und Wanderhäusern. Gärtnerische 
Berufspraxis Heft 32. 142 S. m. 57 Abbildungen. Parey. Berlin. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Name,einige 
Tesafilmflecken. Sprache: deutsch   {3L2127}  5 €  

236) Reader´s Digest Encyclopaedia of: Garden,Plants and Flowers. Reader´s Digest Association 
Ltd.London.1978.800 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AA1539}  29,65 €  

237) Reader´s Digest Gartenbuch,Das große: Band I,II,III.Vlg.Das Beste.Stgt.1965.insges.1407 S.m.zahlr.Abb.. Ln. -
2)im Schuber.    {AK2802}  30,68 €  

238) Reader's Digest: Das große Reader's Digest Gartenbuch in 3 Bänden. 1.Auflage.1965.S. 11-472, 480-928 und 
936-1407.m.zahlr.farb.Textabb.,3 Bde.. Das Beste GmbH. Stuttgart. 1965. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: 
deutsch   {AA5094}  24 €  

239) Reader's Digest: Das große Reader's Digest Gartenbuch.In drei Bänden. Vlg.Das 
Beste.Stuttgart.1965.2.Aufl.1407 S.m.zahlr.Abb.u.farb.Zeichn.Hln.i.Schuber-1/2).    {2G741}  30,68 €  

240) Rees,Yvonne+David Palliser: Gartengestaltung mit Kübeln und Schalen. Ideen für Terrasse, Veranda und 
Balkon. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1992. 128 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. lack.Pp.-2)Bild 
vom Einband. ISBN: 3331006297.   {2G2147}  10 €  

241) Regnum Vegetabile.Vol.63: International Directory of Botanical Gardens II. A Series of Publications for the 
Plant Taxonomists.Secon Edition.International Bureau for Plant Taxonomy and Nomenclature of the International 
Association for Plant Taxonomy.Utrecht.1969.206 S.gr.8.(Na.)Kt.-2).    {2M1362}  10,23 €  

242) Rehwinkel,Edmund: Quer Beet. Landbuch-Vlg. Hann. 1975. 121 S. Ln. -2).    {AK1275}  6,14 €  
243) Reich,Alfred: Gärten, die uns glücklich machen. Ideen,Vorschläge,schöne Bilder. Bruckmann Vlg.  Mü. 1956. 160 

S.  gr8 m.  zahlr.  z. T. farb. Tafeln. (Einband fleckig). Ln-3).    {3G782}  10 €  
244) Reichsminister für Ernährung und Landwirtschaft:  12.Internationaler Gartenbau-Kongress Berlin 1938.Band 

II. 1555 S.gr.8.m.zahlr.s/w.Textabb.Hln.-2).    {2P978}  61,36 €  
245) Reichsministerium für Volksbildung (Hrsg.): Ausbildungs- und Prüfungsbestimmungen für Lehrer und 

Lehrerinnen. an landwirtschaftlichen und gartenbaulichen Berufs- und Fachschulen.(Stand vom 1.3.1943). Im 
Anhang Vordrucke für Zeugnisse und Bewerbungen.  Deutscher Schulverlag Berlin (o.J.) ca.1943. 103 S. Quart. (St.). 
(Seitenränder lichtverfärbt). kt. -2/3)Bibl..    {BR4861}  7 €  

246) Reichsverband d.dt.Gartenbaues e.V.: Leifaden für den gärtnerischen Berufschulunterricht. 
3.Aufl.Gärtnerische Vlg.gesellschaft.Bln.1929.384 S.Ln.-3/4).    {2L765}  6,73 €  

247) Reichsverband des Deutschen Gartenbaues e.V.: Die Bewertung des gärtnerischen Vermögens nach dem 
Reichsbewertungs. gesetz vom 25. Mai 1931 unter besonderer Berücksichtigung der von den Landesfinanzämtern 
aufgestellten Richtlinien. 48 S.. Reichsverband des Deutschen Gartenbaues e.V.. Berlin. 1932. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Oben eingerissen. Sprache: deutsch   {2M3100}  8 €  
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248) Reichsverband des deutschen Gartenbaues e.V.: Leitfaden für den gärtnerischen Berufsschulunterricht. 
4.Auflage.33.-37.Tsd.Verlag Gärtnerische Verlagsgesellschaft mbH.Berlin.1933.399 
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.(Na.)Ln.-3).    {AC2928}  10,23 €  

249) Reichsverband des Deutschen Gartenbaues e.V.: Um Recht und Wirtschaft des deutschen Gartenbaues. Bericht 
über die Kundgebung des Reichsverbandes vom 28. Januar 1929 mit Vorträgen von Dr. Wilmanns, Jena und Lutz 
Richter, Leipzig. 48 S.. Reichsverband des Deutschen Gartenbaues e.V.. Berlin. 1929. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2M3099}  8 €  

250) Reimherr,Peter: Gartenbauliche Versuche 1977 in Bayern. (o. J. )218 S. gr8. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {AM1473} 7,67 €  
251) Reinhold,J.: Der Garten wie er sein soll. Handbuch des Kleingartenbaues. 6.Aufl. 440 S.gr8.m.283 Abb. 

Deutscher Bauernvlg. Berlin. 1957. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2A1076}  9,2 €  
252) Reinhold,J.: Der Garten wie er sein soll.Handbuch des Kleingartenbaues. 7.Aufl.Deutscher Bauernvlg.1958.440 

S.gr8.m.283 Abb.Hln.-2).    {AA1957}  9,2 €  
253) Reinhold,J.: Der Garten wie er sein soll.Handbuch des Kleingartenbaues. 3. Aufl. Deutscher Bauernvlg. Bln. 

1954. 461 S. gr8. m. 283 Abb. Hln.m.U.-2/3).    {AA5629}  10 €  
254) Reinhold.J.: Der Garten wie er sein soll. Handbuch des Kleingartenbaues.4.Aufl.Dt.Bauernvlg.Bln.1956.440 

S.m.283 Abb.Hln.-2/3).    {AF1138}  14,32 €  
255) Reiter,Curt:  Die Praxis der Schnittblumengärtnerei. Lehr-und Handbuch für den neuzeitlichen 

Gärtnereibetrieb.Vlg.P.Parey.Bln.1916.XVI+659 S.gr8.m.310 Abb.i.T.Hln.-3).    {3A410}  35,79 €  
256) Reiter,Curt:  Die Praxis der Schnittblumengärtnerei. Lehr-und Handbuch für den neuzeitlichen 

Gärtnereibetrieb.5.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1931.X+488 S.gr8.m.288 Abb.i.T.Ln.-3).    {3A551}  35,79 €  
257) Rektor der Universität Leipzig(Hsg.): Der Botanische Garten der Universität Leipzig. Universitätsverlag. 

Leipzig. (o. J. )23 S. gr. 8. m. farb. Textabb. Kt. -2).    {AO520}  7,67 €  
258) Research Station for Fruit Growing: Annual Report 1976. Wilhelminadorp, The Netherlands.56 S.m.Abb.kt.-2).    

{2M294}  4,49 €  
259) Research Station for Fruit Growing: Annual Report 1977. Wilhelminadorp.The Netherlands.61 S.m.Tab.(Na.)br.-

2).    {AA4713}  5,11 €  
260) Reusrath,Th.+W.Hermey: Gärtnerische Kulturen unter Glas. Inhalt u.a.: Gurken. Salat. Tomaten. Kultur von 

Schnittblumen. Kultur von Topfpflanzen. Betriebswirtschaftliche Überlegungen. 224 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen.. 
DLG-Vlg.. Frankfurt. 1963. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {R25292}  9 €  

261) Rheinland-Pfalz: Mehrjahresbericht 1978-1982 der Landwirtschaftschule Frankenthal. Berufsbildende Schule. 
Landwirtschaft und ländl. Hauswirtschaft. 66 S. quart. m. Tabellen. br. -2)Einband eingeschnitten.    {AV115}  7,16 €  

262) Rhododendron: und immergrüne Laubgehölze.Jahrbuch.Hsg.Dt.Rh.-Ges.Bremen. 1957 (92 S. m. zahlr. Abb. ), 
1958 (79 S. m. uahlr. Abb. ),  1960 (71 S. m. s/w. Abb. ),  Kt-2) je Band.    {AA5401}  17,9 €  

263) Richter,Wolfram+Wolfgang Schmidt+weitere: Neuer Botanischer Garten der Georg-August-Universität 
Göttingen. Gartenführer. 32 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Göttingen. 1983. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AH2127}  7 €  

264) Riedel,Lisa+Werner Hirte:  Der neue Blumengarten.Stadt und Land auf Neuruppiner Bilderbogen. 
Eulenspiegel Vlg. Berlin. 1995. 2. Aufl. 143 S. Folio. m. zahlr. farb. Illustr. Ln. m. U. -1). ISBN: 3359002709.   
{AU1652}  17,9 €  

265) Rimann,Carl:  Die Praxis der Gartentechnik.Lehr-und Handbuch für Berufsgärtner,. insbesondere 
Landschaftsgärtner, Gartenarchitekten und Gartentechniker.Bln.P.Parey.Bln.1927.X+495 S.gr8.m.277 Abb.i.T.+4 
Plänen.Ln.-2).    {2A26}  61,36 €  

266) Rock Gardens: and Water Gardens. New Orchard Editions.Poole.Dorset.Marshall Cavendish Ltd.1986.128 
S.Quart.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb.Pp.m.U.-1).    {2P126}  12,27 €  

267) Rohlfs,Gustav: Die Friedhofsgärtnerei. Vlg.E.Ulmer.Stgt.1963.338 S.gr8.m.156 Abb.Ln.m.U.-2).    {AB2612} 18,41 €  
268) Rose,Graham: Der pflegeleichte Garten. Zeit und Arbeit sparen-mehr genießen. Bertelsmann Club-GmbH. 

München. Mosaik Verlag. München. 1985. 166 S. gr. 8. quadrat. m. zahlr. farb. Tafeln, Textabb. und Zeichn. lack. 
Pp. -2).    {2P1822}  9,2 €  

269) Rosenthal,Willy F.: Gartenentwürfe. Haus-, Siedlungs-und Laubengärten unter den verschiedensten Bedingungen 
und Geländeverhältnissen. Vlg.P.Parey. Bln. 1928. 143 S. gr8. m. 75 Plänen mit Erläuterungen und Abb. 
(St.)(Einband verblichen). Hln.-2)Bild einer Abb..    {3A6380}  122,71 €  

270) Rössing,Renate+Roger+Georg Piltz: In Parks und Gärten. 1.Auflage.VEB Brockhaus Verlag.Leipzig.1980.188 
S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {2A2748}  10,23 €  

271) Rössing-Winkler/Georg Piltz: In Parks und Gärten. Brockhaus Vlg. Lpzg. 1966. 176 S. gr8 m. zahlr. z. T. farb. 
Abb. Hln-1).    {R30963}  8,18 €  

272) Royal Horticultural Society:  Wisley,the First 100 Years. Inhalt u.a.: Groundwork. The Cherry Field. The Fruit 
Field. The Roses Borders. Alpine Meadow. Wild Garden. Aberconway House. School of Horticulture. Ca. 40 S. quer. 
mit zahlreichen schwarzweißen Aufnahmen.. Royal Horticultural Society. ca.1978. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
englisch   {AV605}  10 €  

273) Rudloff,C.F.: Grundlagen u. Fortschritte im Garten- und Weinbau.Heft 23. Steinberg, Johannes:Leitfaden für 
das gärtnerische Versuchswesen. Vlg. Ulmer. Stgt. 1936. 74. S. m. 5 Abb. Kt. -2).    {AT431}  5,11 €  
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274) Rudloff,C.F.: Grundlagen und Fortschritte im Garten- und Weinbau.Heft  79. Herzog, Max:Die Besteuerung der 
Gärtnereien. Weinbaubetriebe, Obstbaubetriebe, Samenzuchtbetriebe und dergl. Eine Zusammenstellung alles 
Wissenwerten auf dem Gebiet der Besteuerung, insbes.  aller gesetzlich vorgesehenen Steuerermässigungen und 
Steuervergünstigungen,  unter Berücksichtigung der 3. Steuerreform vom April 1950 u.  des 
Soforthilfegesetzes(Lastenausgleich) Vlg. Ulmer. Stgt. 1950. 76 S. Kt. -2)Na..    {AT434}  7,16 €  

275) Rudloff,C.F.: Grundlagen und Fortschritte im Garten- und Weinbau.Heft 81. Laibach, F. u. Fischnich, O. 
:Pflanzen-Wuchsstoffe in ihrer Bedeutung für Gartenbau, Land-u. Forstwirtschaft. Ulmer Vlg. Stgt. 1950. 80 S. m. 24 
Abb. Kt. -2).    {AT435}  7,67 €  

276) Rudloff,C.F.(Hsg.): Staatsschule für Gartenbau und Gartenbauwirtschaft Hohenheim. Tätigkeit 1960.57 S.m.8 
s/w.Tafeln.Kt.-2).    {2B1835}  7,67 €  

277) Ruge,Ullrich: Angewandte Pflanzenphysiologie. Als Grundlage für den Gartenbau. Inhalt u.a.: Keimung, 
Saatgutlagerung, Ruheperiode, Frühtreiben, Wirkstoffe, Mineralstoffernährung, Immisionsschäden, Regeneration, 
Fruchtansatz-und Reife, Ernte und Lagerung, Farben im Pflanzenreich. 414 Seiten mit 219 Abbildungen und 55 
Tabellen.. Eugen Ulmer. Stuttgart. 1966. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Namenseintrag auf Vorsatz und 
Schmutztitel. Sprache: deutsch   {AC3693}  15 €  

278) Ruhr-Stickstoff AG(Hsg.): Faustzahlen für den Gartenbau. 1963.IX+293 S.gr8.m.zahlr.Tab.Ln.-2).    {AA2028} 12,27 €  
279) Ruhr-Stickstoff Aktiengesellschaft(Hsg.): Faustzahlen für den Gartenbau. Bochum. 1963. IX+293 S. Ln. -2).    

{AK1983}  12,27 €  
280) Rumpf,Hendrik:  Phänotypische,physiologische und genetische Variabilität bei. verschiedenen Herkünften von 

Viburnum opulus L. und Corylus avellana L. Dissertation. Univ. Hannover. 176 S. m. zahlr. Tab.). 2002. Guter 
Zustand. Broschur.   {SA18318}  13 €  

281) Rünger,Walter: Licht und Temperatur im Zierpflanzenbau. P. Parey. Bln. Hmbg. 1957. 163 S. gr8. m. 51 Abb. 
(Na.)(Ecken etwas bestoßen) Hln.-2/3).    {2T66}  8 €  

282) Saathoff,J.+J.K.Gassner: Der eigene Garten.Anlage,Bepflanzung und Pflege (Planung). 
5.neubearb.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1968.210 S.gr8.m.74 Abb.i.T.u.a.16 z.T.farb.Taf.Ln.m.U.-1/2).    {AA1734}  8 €  

283) Saathoff,Johann: Der eigene Garten. Anlage, Bepflanzung und Pflege.Ein Gartenbuch für alle 
Gartenfreunde.4.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1953.232 S.gr8.m.164 Abb.Ln.m.U.-2).    {3A5752}  8,18 €  

284) Saathoff,Johann: Der eigene Garten.Anlage,Bepflanzung und Pflege.Ein Gartenbuch für jed. ermann. 2. Auf. 
Vlg. P. Parey. Bln. 1939. VIII+280 S. m. 192 Abb. Ln. -3).    {R14769/9}  14,32 €  

285) Salzer,Ernst H.: Der grüne Wunschtraum.Gartenpraxis für jedermann. Kosmos.Stgt.1961.242 S.gr8.m.180 
Abb.i.T.+8 Kunstdrucktaf.Ln.m.U.-2).    {AB2675}  9,2 €  

286) San Diego: Botanical Guide 1 to the fabulous San Diego Zoo. (o. J. )Faltkarte. gr8. m. farb. Abb. Kt. -2).    
{R29432}  7,67 €  

287) Sander,Otto: Pflanzenvermehrung. Ihre Grundlagen, Richtlinien und praktischen Maßnahmen im Gartenbau. 2. 
Aufl. Vlg. P. Parey. Bln. 1949. 88 S. gr8. m. 36 Abb. i. T. (Titelblatt ausgeschnitten)(Einband leicht fleckig). Kt. -
2/3).    {3L1639}  7,67 €  

288) Sass-Lyon,Katharina+Paul Sass-Lyon: Ein Nilpferd im Garten oder:Plötzlich war der Dackel weg.. 
Mehrjährige Erfahrungs-Berichte über Gartenteiche und Biotope.K.Alfs Vlg.1993. 256 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-
2).    {2A169}  7,67 €  

289) Scanzoni,Erika von: Der Wassergarten. Wasser-, Sumpf- und Uferbepflanzung für künstliche Becken und 
natürliche Gewässer. Goldmanns Gelbe Taschenbücher Band 2676. Goldmann. Mü. 1970. 113 S. m. Abb. im Text 
u.a. Tafeln. (Na.)(schwarzer Strich auf dem unteren Schnitt) kt.-2).    {3BK344}  5 €  

290) Schalburg,Robert: Das Städteförderungsgesetz aus der Sicht von Landwirtschaft und. Gartenbau.1973.54 
S.gr8.Kt.-2).    {2A616}  4,49 €  

291) Schalt, Wilhelm: Grundlagen der Buchführung im Gartenbau. Parey Vlg.  1953,  73 s.  m.  6 Abb. ,  Ln-2)Bibl..    
{R11141}  6,14 €  

292) Schalt,Wilhelm: Diplomgärtner. (Blätter zur Berufskunde Bd. 3) 2. Aufl. 19 S. m. zahrl. Tab.). 1962. Guter 
Zustand. Broschur.   {SA18071}  6 €  

293) Schalt,Wilhelm: Diplomgärtner(Blätter zur Berufskunde Band 3). Vlg. W. Bertelsmann. Bielefeld. 1957. 13 S. 
gr8. br. -2).    {AM1069}  4,49 €  

294) Schalt,Wilhelm: Gärtnerische Betriebslehre. Gestaltung und Führung des 
Gartenbaubetriebes.Vlg.P.Parey.Bln.1955.136 S.gr8.m.11 Abb.+38 Tab.Hln.-2).    {3A272}  7,67 €  

295) Schalt,Wilhelm: Grundlagen der Buchführung im Gartenbau. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 1953. 73 S. m. 6 Abb. 
(St.).(Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    {3L1934}  5 €  

296) Schaper,Dirk: In Vitro-Vermehrung und Entwicklung von Klonsorten  bei. Anthurium Scherzerianum Schott. 
Dissertation. Hannover. 1990. VII+205  S. m. zahlr. Tab., Diagr. u. Abb. (Na.) Kt.-2)Bild vom Einband.    {3BK300} 8 €  

297) Schatz,Rudolf: Gartengestaltung. Ein Leitfaden für den Unterricht an Gartenschulen und Gärtnereianstalten sowie 
zum Selbststudium für Gartenausführende.Vlg.P.Parey.Bln.1940.84 S.gr8.m.30 Bildtaf.Kt.-2).    {3A4432}  8,18 €  

298) Schatz,Rudolf: Gartentechnik. Anleitung für die Ausführung aller bei Gartenanlagen vorkommenden technischen 
und gärtnerischen Arbeiten. 2. Aufl.Vlg. P. Parey. Bln. 1950. 123 S. gr8. m. 32 Taf. Zeichnungen Kt. -2).    {AK247} 8,18 €  
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299) Schatz,Rudolf: Gartentechnik. Anleitung für die Ausführung aller bei Gartenanlagen vorkommenden technischen 
und gärtnerischen Arbeiten. 115 S.gr8.m.32 Taf.. Paul Parey. Berlin. 1938. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2A1020}  6,5 €  

300) Schatz,Rudolf: Gartentechnik.Anleitung für die Ausführung aller bei Gartenanlagen. vorkommenden 
technischen und gärtnerischen Arbeiten.Vlg.P.Parey.Hbg.1950.123 S.gr8.m.32 Taf.(St.)Kt.-2).    {2A617}  7,67 €  

301) Schatz,Rudolf: Gartentechnik.Anleitung für die Ausführung aller bei Gartenanlagen vor. kommenden 
technischen und gärtnerischen Arbeiten.4.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1956.118 S.m.32 Taf.Kt.-2).    {AF1333}  8 €  

302) Schatz,Rudolf: Görtnerisches Feldmessen(Gärtn.Berufspraxis Bd.6). Parey Vlg.Bln.1937.101 S.m.28 Taf.+3 
Textabb.Kt-2/3).    {AC1248}  6,14 €  

303) Schauer,Georg Kurt: Rosen und Tulipan Lilien und Safran. Gartenlust von gestern und heute. 180 S. m. 30 
ganzseitigen Pflanzenholzschnitten aus Remberti Dodonaei.. Schauer. Frankfurt. 1947. Guter Zustand. Kartoniert. 
Einband etwas verblichen. Sprache: deutsch   {AH2054}  9 €  

304) Scheerer, Gerhard: Ziergarten, Nutzgarten. Südwest Vlg,  Mü.  4.  Aufl.  1963,  304 S.  gr8 m.  zahlr.  z.  T.  farb.  
Abb. , Ln-2/3)Bibl..    {R1492/1}  7,16 €  

305) Scheerer,Gerhard: Ziergarten.Nutzgarten. Das praktische Handbuch für den Gartenfreund. 4. Aufl. Südwest-Vlg. 
München. 1963. 303 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. (1 Fleck auf dem Einband). Ln.-2).    {3E2095} 7 €  

306) Schenck,E.-W.: Kennzahlen für den Betriebsvergleich Kalenderjahr 1963 und Wirtschafts. jahr 1963/64. Teil I. 
Heft 8. Arbeitskreis betriebswirtschaftliche Beratung im Gartenbau. Hannover. 347 S. Quart. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    
{AV316}  10,23 €  

307) Schenk,E.-W.: Betriebsergebnisse im deutschen und niederländischen Gartenbau. (Landwirtschaft-Angewandte 
Wissenschaft Sonderheft Gartenbau Nr. 38)Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 1964. 72 S. gr8. m. Abb. +Tab. Kt. -2).    
{AM1605}  7,67 €  

308) Schenk,E.-W.+E.Schürmer: Kennzahlen für den Betriebsvergleich Wirtschaftsjahr 1969/70 und. 1970/71 Teil 
A Mittelwerte aller erfaßten Gruppen(Arbeitskreis Betriebswirtschaftliche Beratung im Gartenbau Heft 14)(o. J. )228 
S. gr8. m. Diagr. +Tab. Kt. -2).    {R11708}  9,2 €  

309) Schiller,Hans: Knaurs Gartenbuch. 327 S. Quart.mit zahlreichen, zum Teil farbigen Abbildungen.. Th. Knaur 
Nachf.. München. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AD3385}  8 €  

310) Schiller,Hans: Knaurs Gartenbuch. Th.Knaur Nachf.Mü.1957.327 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-2).    
{3A5921}  15,34 €  

311) Schilling von Canstatt,Heinrich: Durch des Gartens kleine Wunderwelt. Naturfreundliche 
Streifzüge.Trowitzsch&Sohn Verlag.Frankfurt/O. 1890 .XII.462.X. S.gr.8.m.418 Originalzeichn.d.Verfassers in 
ca.1000 Einzeldarstellungen.(Na.)Hld.-2).    {2P369}  85 €  

312) Schilling von Canstatt,Heinrich,Freiherr:  Durch des Gartens kleine Wunderwelt. Naturfreundliche Streifzüge. 
Inhalt u.a.:Unsere Gartenerde - ihre Bestandtheile und Bewohner. Das Wasser im Garten. Das Pflanzenleben des 
Gartens, Pflanzliche Schmarotzer. Blumen- und Früchteleben. Kleine und Kleinste Gartenbewohner und Besucher aus 
den übrigen Thierklassen. Vlg.Trowitzsch&Sohn, Frankf.Oder 1890.XII, 462 u.X S.mit 418 Orig.-Zeichnungen des 
Verfassers (Holzstiche im Text) in ca.1000 Einzeldarstellungen, gr8.Hled.m.Rü.-Vergoldung-2)Bild vom Rücken.    
{AC2614}  88 €  

313) Schilling,Kurt:  Höchstertrag im Kleingarten. Grundlehren des Gartenbaues für den Kleingärtner und Kleinlsiedler. 
Als Manuskript gedr. Lpz. 1935. 95 S. Kleinoktav. br. -2).    {AK2263}  7,16 €  

314) Schilling,Kurt:  Höchstertrag im Kleingarten!. Grundlehren des Gartenbaues für den Kleingärtner und 
Kleinsiedler.1935.95 S.Kt.-2).    {3K1323}  6,14 €  

315) Schindler,A.R.: Der Garten und seine Jahreszeiten. Das große praktische Gartenbuch 2.Band.S.514-
1060.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A6158}  30,68 €  

316) Schleiff,Joachim: Beitrag zur Methode der Betriebsplanung im Topfpflanzenbau. Forschungsbericht aus dem 
Institut für Gärtnerische Betriebslehre und Marktforschung der TU Hannover. 3. 1969. 207 S. m. Tab.. Kt.-3).    
{AE1765}  5,11 €  

317) Schmidt,Herta: Samenbeizung. (Leistungssteigerung im Gartenbau Heft 13) 52 S. m. 12 Abb.). Rud. Bechtold & 
Comp.. Wiesbaden. 1943. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17833}  7 €  

318) Schmidt,Wilhelm: Gruga,der Blumengarten an der Ruhr. W.Th.Webels Vlg.Essen.1953.147 
S.Quart.m.zahlr.Fototaf.Ln-1/2).    {AC565}  23,01 €  

319) Schmidt,Wilhelm+Willy Narberhaus:  Werkstoffe des Gartens ihre Eigenschaften und Verarbeitung. 
(Grundlagen und Fortschritte im Garten-und Weinbau Heft 68)Vlg.E.Ulmer.Stgt.(o.J.)103 S.gr8.m.78 Abb.Kt.-2).    
{2A623}  8,18 €  

320) Schmitt,E.+Karlheinz Jacobi: Der Garten im Jahreslauf. Inhalt u.a.: Ziergarten, Gemüsegarten, Obstgarten, 
Geräte-Werkzeug-Zubehör, Balkon- und Kübelpflanzen. 191 Seiten mit zahlreichen schwarz-weiss und farbigen 
Abbildungen.. Deutscher Bücherbund. Stuttgart+München. 1985. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. abwischbar. 
Sprache: deutsch   {AC3718}  6 €  

321) Schmitt,Elisabeth+Karlheinz Jacobi: Der Garten im Jahreslauf. 4.Aufl.BLV.Mü.1977.159 S.m.120 Abb.Pp.-2).    
{3K870A}  7,67 €  
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322) Schmitt,L.+M.Ott+W.Schuphan: Chemische und biologische Qualitätsbestimmung gärtnerischer und. 
landwirtschaftlicher Erzeugnisse. Methodenbuch Band IV. Handbuch der landwirtschaftlichen Versuchs- und 
Untersuchungsmethodik. Verband Deutscher Landwirtschaftlicher Untersuchungs- und Forschungsanstalten. 
Neumann Vlg. Bln. Radebeul. 1953. XII. 132 S. gr8. m.  Abb. (St.) Hln.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {AF2315}  8 €  

323) Schneckenberger,Stefan: Vom Urweltmammutbaum zur Parfümorchidee. 141 Informationsblätter aus dem 
Botanischen Garten der TU Darmstadt. 2. erweit. Aufl. 158 S. gr.8. mit zahlr. Textabbildungen.. Eigenverlag. 
Darmstdt. 2000. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC3850}  15 €  

324) Schneckenburger,Stefan: Führer durch den Botanischen Garten der Technischen Hochschule. Darmstadt mit 
einem Beitrag zu seiner Geschichte von Inge Freytag. 63 S. mit einem Lageplan und zahlr. farbigen Abbildungen.. 
Eigenverlag. Darmstadt. 1996. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2E3340}  12 €  

325) Schneider,Eduard: Wie wirken Stickstoffkunstdünger auf Vorkommen und Entwicklung. von Azotobacter 
Chroococcum im Boden?1931. S. 305-373 gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM1137}  7,67 €  

326) Schoser,Gustav: Gärtner Gustavs Gartenkalender. Arbeitspläne, Pflanzenporträts, Gartenlexikon. 120 S. gr.8. mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen.. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 1984. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {2P2666}  7 €  

327) Schötz,Franz: Botanischer Garten München. 96 S. m. 96 Bildern von E. Krause und W. Schacht, H.Chr.Friedrich 
und F.Schötz.. Selbstverlag. München. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Widmung auf der Titelseite. Sprache: 
deutsch   {AB3066}  8 €  

328) Schrader,Eckhard: Der Grosse Garten zu Herrenhausen Hannover. Bildband. Mit einer Einführung von Franz 
Rudolf Zankl. Hsg. vom "Aktionsausschuß für Herrenhausen e.V.". Schlütersche Vlgsanstalt. Hannover. 1985. 144 S. 
Folio. m. zahlr. s/w. Tafeln. (St.). Ln. m.U.-2). ISBN: 3877061966.   {AD5496}  25 €  

329) Schramm,Gottfried: Vermessungstechnik im Kultur-und Gartenbau. Deutscher Bauernvlg.Bln.1951.240 
S.gr8.m.Formelsammlung für die Praxis+22 Tab.+545 Abb.Pp.-2).    {AB2684}  12,27 €  

330) Schubert, Margot: Im Garten zu Hause. Das große Familienbuch. München(B.Landw.-V)1955.495 S.m.183 
Abb.+8 Farbbildern, Ln-2)(Widm.a.Tit.).    {10701}  13,29 €  

331) Schubert,Kurt:  Der gärtnerische Betrieb.Eine betriebswirtschaftliche Strukturbeschrei. 
bung.Bayer.Landwirtschaftsvlg.1953.XII+921 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {AC1060}  24,54 €  

332) Schubert,Margot: Aus meinem Gartentagebuch. Stichnote Vlg.Darmstadt1960.192 S.m.Zeichng.v.O.Hodapp.Pp.-
2).    {AF1145}  8,18 €  

333) Schubert,Margot: Balkon Gärtnerei das ganze Jahr. BLV, 1963. 160 S. gr8 m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln-2)Bibl..    
{R14411}  7,16 €  

334) Schubert,Margot: Blumengarten. Mundus Vlg.1986.138 S.gr8.m.zahlr.farb.Illustrationen.Ln.m.U.-2).    {3A212} 14,32 €  
335) Schubert,Margot: Blumengarten. Mundus Vlg. 1986. 138 S. gr8. m. zahlr. farb. Illustrationen. Ln.m.U.-1). ISBN: 

3883850071.   {2P1567}  16 €  
336) Schubert,Margot: Im Garten zu Hause. 3. Aufl. BLV. Mü. 1960. 38. -43. Tsd. 493 S. gr8. m. 174 Fotos. davon 8 

farb. a. Taf. +27 Zeichnungen. Ln. -2).    {R25309/2}  12,27 €  
337) Schubert,Margot: Im Garten zu Hause. BLV.1973.415 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AB2910}  12,27 €  
338) Schubert,Margot: Im Garten zu Hause. Deutscher Bücherbund. Mensch und Garten, Der Ziergarten, Der 

Nutzgarten, Düngung und Pflanzenschutz. Stgt. 1975. 416 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Pl. -2).    {AS205}  8 €  
339) Schubert,Margot: Mein eigner Garten.Ein Buch zum Lernen und Bessermachen. 

Vlg.A.Rausch.Heidelbg.1946.IX+600 S.gr8.m.Abb.Hln.-2/3).    {AA270}  12,27 €  
340) Schuler,Elisabeth: Mein Garten Mein Paradies. Gartenfreude aus aller Welt. Schuler Verlagsgesellschaft. 

Stuttgart. 1962. 275 S. Quart. m. 243 Farbaufnahmen und 45 farb. Tab. Ln. m. U. -2).    {AU2176}  19,43 €  
341) Schuphan,W.: Bundesanstalt  für Qualitätsforschung pflanzlicher Erzeugnisse.. Tätigkeitsbericht 1. April 1954-

31. März 1955. 32 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AM1119}  7,67 €  
342) Schütze,Paul: Illustriertes Gartenbuch.Vollständige Anleitung und ausführliches. Handbuch für Gartenfreunde 

und Berufsgärtner.Vlg.Hahn.Potsdam.(o.J.)452 S.gr8.m.247 Abb.Illustr.Ln.-2).    {2B42}  33,23 €  
343) Schwarz,Martin+Karl Ludewig:  Der Gartendoktor. Schädlinge und Pflanzenkrankheiten ohne Vorkenntnisse 

erkennen und bekämpfen.Vlg.der Grünen Post.Bln.(o.J.)115 S.m.54 Abb.i.T.Hln.-2).    {3K4}  9,2 €  
344) Schwarz,Urs: Der Naturgarten. Mehr Platz für einheimische Pflanzen und Tiere. Hsg. vom World Wildlife Fund 

(WWF) Schweiz für die natürliche Umwelt, mit einem Vorwort von Horst Stern. 1. Aufl. 1.-20. Tsd. Krüger Vlg. 
Frankfurt/M. ca. 1980. 96 S. gr.8. m. zahlr. farb. Abb. (Na.). kt.-2). ISBN: 3810518034.   {3P369}  6 €  

345) Seabrook,Peter: Shrubs for your garden. Soil preparation and planting shrubs. 144 Seiten, gr.8. mit zahlreichen 
farbigen Abbildungen nach Fotos.. ISBN: 0903001039. Edition Floraisse. 1973. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: englisch   {2P2541}  3,5 €  

346) Seegers,Lothar: Teiche und Tümpel im Garten. Ulmer Verlag. Stuttgart. 1987. 128 S. m. 39 Farbfotos und 15 
Zeichn. Kt.-2).    {3CK1379}  12 €  

347) Seemann,J.: Ergebnisse agrarmeteorologischer Untersuchungen zum Kohlesäureproblem. im Gewächshaus. 
Bonn. 1965. 18 S. Quart. m. Abb. br. -2).    {AM1200}  9,2 €  
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348) Seemann,J.: Klima und Klimasteuerung im Gewächshaus. Neue Landwirtschaft, neuer Gartenbau. 106 S. gr8. m. 
50 Abbildungen.. Bayerischer Landwirtschaftsverlag. Bonn.München. 1957. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {AB1458}  10 €  

349) Seemann,J.: Ein Beitrag zur Kenntnis des: Gewächshausklimas.J.Weleczka:Wärmetechnische Beratungen im. 
Gartenbau des Rheinlandes. Beiträge zur Kenntnis des Gewächshausklimas(Schriftenreihe des AID Heft 47 2. 
Sonderheft Gartenbau)(o. J. 923 S. Quart. Kt. -2).    {R1830/1}  7,67 €  

350) Seidel,Ingeburg: Wissensspeicher.Grundlagen der Zierpflanzenproduktion.. Lehrbuch für die sozialistische 
Berufsausbildung Gärtner-Zierpflanzenproduktion. Deutscher Landwirtscha1. Aufl. ftsvlg. Bln. 1978. 111 S. m. Tab. 
Kt. -2).    {3L1834}  4,09 €  

351) Seifert,Olwin: Der Kompost im Garten ohne Gift. Eine Fibel für kleine und große Gärtner, für Bauern und 
Landwirte. Fünfte Aufl. 13.-18.Tsd. 121 S. mit Tafeln.. Klug. München. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3BK885}  16 €  

352) Seipp,Dankwart: Einflüsse einer beschleunigten 0s-Absenkung im CA-Lager. auf Fruchqualitätsmerkmale bei 
Äpfeln. Dissertation. Bonn. 1974. 157 S. m. zahlr. Tab. + Diagr. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3BK275}  10 €  

353) Seitz,Paul: Rettich(Anregungen für Produktion und Absatz Heft 8). 1976. 31 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    
{AM1613}  6,14 €  

354) Seminar Heft 10-1982.XXI.Internationaler: Gartenbaukongreß-29.August-4.September 1982 
Hamburg.Beiträge. und Berichterstattung(Hornung, Ursula)S. 584-647. Quart. m. Abb. Kt. -2).    {AM1552}  7,67 €  

355) Seminar.Information-Diskussion: 12.Jg.Nr.3.1982.S.122-181.Quart.m.Tab.Kt.-2). .    {AM1553}  5,11 €  
356) Seminar.Information-Diskussion: 12.Jg.Sonderheft Nr.1.1982.Versuchsberichte Gartenbau. Rheinland-Pfalz-

1980-Teil 1:Gemüsebau und Zierpflanzenbau und Teil 2:Obstbau. 107, 69 S. Quart. m. Tab. Kt. -2)2 Bde..    
{AM1550}  8,18 €  

357) Seminar.Information-Diskussion: 13.Jg.Nr.11.1983.S.690-757.Quart.m.Tab.Kt.-2). .    {AM1548}  7,16 €  
358) Seminar.Information-Diskussion: 13.Jg.Nr.5.1983.S.277-349.Quart.m.Abb.Kt.-2). .    {AM1547}  7,16 €  
359) Seminar.Information-Diskussion: 14.Jg.Nr.5.1984.S.240-310.Quart.m.Tab.Kt.-2). .    {AM1549}  7,16 €  
360) Settegast,H.: Illustriertes Handbuch des Gartenbaues. Ein Hand-,Lehr- und Nachschlagebuch aus der Praxis für 

die Praxis. XII.1000 S.Quart.m.vielen Abb., Modellen, Schädlings-und Blumentafeln nach farb.Natur-Photographien, 
Holzstiche. U.a.:Gewächshäuser, Succulenten, Dekoration und Blumenbinderei (Jugendstil) Wein-, Obst-und 
Gemüsebau. J.J.Arnd. Leipzig. 1909. Mangelhaft. Leinen. Rücken stark defekt, Bindung gelockert. Sprache: deutsch   
{AE1519}  36 €  

361) Sherman Library and Gardens: Sherman Library and Gardens. 20 S. Quart. Mit farbigen Fotos.. Eigenverlag. 
Corona del Mar. ca.1970. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {3A9328}  7 €  

362) Shewell-Cooper,W.E.: Modern Glasshouse Flowers for Profit. Ernest Benn Ltd. London. 1949. 207 S. m. s/w. 
Tafeln. (Vorsatz untere Ecke abgeschnitten)(Einband leicht verblichen). Ln.-2)englisch.    {3L1569}  10 €  

363) Siebeneicher,Georg E. (Hsg.): Das große Gartenlexikon von A - Z. Lingen Vlg. Köln. 1980. 671 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb. Pp.m.U.-2).    {2A3300}  15 €  

364) Sievert,Rudolf: Gartenbau-Handbuch 1954/55. Die Gartenbaumesse in Buchform.Bundesrepublik Deutschland 
und West-Berlin.Verlag für Wirtschaftsschrifttum.Krausskopf.Wiesbaden.432 S.Hln.-2/3).    {2M243}  10,23 €  

365) Smedt,Andre de: Der Garten im Laufe der vier Jahreszeiten. Pawlak Verlagsgesellschaft 
mbH.Herrsching.(o.J.)108 S.m.zahlr.farb.Zeichn.Kt.-2).    {2D956}  6,14 €  

366) Smolik,H.W.: Garten,ganz neu entdeckt. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt/M. 1962. 235 S. gr.8. m. Zeichn. von 
Hedda von Krannhals. (St.). Ln. -1/2).    {3M1124}  14 €  

367) Smolik,H.W.: Garten,ganz neu entdeckt. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt/M. 1962. 235 S. gr.8. m. Zeichn. von 
Hedda von Krannhals. (St.). Ln. m.U.-2)Bibl..    {3A8583}  15 €  

368) Smolik,Hans-Wilhelm: Garten - ganz neu entdeckt. Vlg.Stichnote.Darmstadt.1961.235 
S.gr8.m.zahlr.Zeichnungen.(St.)Ln.m.U.-2).    {3A5891}  11,25 €  

369) Soames,Christopher+Randolph Churchill: The Grower Annual 1961. Inhalt u.a.: Gardner,R. - Dahlias - 
cultivation hints on a popular flower. Whitehead,T.+H.G.Kingham - Cucumber culture. Parroth,G.R.D. - Harrow 
School Farm. Dunn,J.A. - Lettuce root aphid. 168 S. Quart. Mit zahlr. Textabbildungen und auch farbigen Tafeln.. 
Grower Publ, Ltd.. London. 1960. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   {2P2468}  22 €  

370) Söhner,F (Bearbeitg.): Ergebnisse Gartenbaulicher Versuche 1957. 286 S.Hln.-2).    {AA84}  14,32 €  
371) Söhner,F.+E.Lenne-Beyer: Ergebnisse gartenbaulicher Versuche 1959. (o. J. )202 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    

{R11535/8}  7,67 €  
372) Söhner,F.+E.Lenne-Beyer: Ergebnisse gartenbaulicher Versuche 1960. BLV. Mü. 1961. 193 S. gr8. m. Tab. Kt. -

2).    {AM1474}  9,2 €  
373) Söhner,F.+E.Lenne-Beyer: Ergebnisse gartenbaulicher Versuche 1961. Bundesministerium für Ernährung, 

Landwirtschaft und Forsten.Landwirtschaftsverlag.Hiltrup.157 S.m.Tab.br.-2).    {AA4735}  7,67 €  
374) Söhner,F.+E.Lenne-Beyer: Versuche und Versuchsergebnisse im Gartenbau 1963. Bundesministerium für 

Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Landwirtschaftsverlag.Hiltrup.206 S.m.Tab.br.-2).    {AA4724}  7,67 €  
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375) Söhner,F.+E.Lenne-Beyer: Versuchsergebnisse im Gartenbau 1969 und 1970. AID.Land-und 
Hauswirtschaftlicher Auswertungs-und Informationsdienst e.V.Landwirtschaftsverlag.Hiltrup.171 S.m.Tab.(Na.)br.-
2).    {AA4725}  5,11 €  

376) Söhner,F.+E.Lenne-Beyer: Versuchsergebnisse im Gartenbau 1971 und 1972. AID, Land-und 
Hauswirtschaftlicher Auswertungs-und Informationsdienst e.V.Landwirtschaftsverlag.Hiltrup.144 S.m.Tab.br.-2).    
{AA4726}  5,11 €  

377) Somborn,Ernst: Schädlinge und Nützlinge im Garten.Bekämpfung und Mittel. Arbeitskalender-
Vogelschutz.Vlg.Bong&Co.Lpzg.1932.38 S.gr8.m.107 Abb.Kt.-2).    {2B340}  6,14 €  

378) Spielmann,Heinz: Gärten des Manierismus. Pawlak Vlg.Herrsching.1977.71 S.Quart.m.55 farb.Taf.Ln.m.U.-2).    
{3A6163}  14,32 €  

379) Spohn,E.: Selber kompostieren für Garten und Feld. Schmitzer-Vlg.St.Georgen/Schwarzwald.1975.1.-5.Tsd.56 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {3A5703}  7,67 €  

380) Staatliche Lehr-u.Forschungsanst.Weihenstephan: Jahresbericht 1960/61. Gartenbau.Obst-und 
Gartenbauverlag.München.186 S.m.Abb.br.-2).    {AA4275}  7,67 €  

381) Staatliche Lehr-und Versuchsanstalt: für Gartenbau Heidelberg. 20.Tätigkeitsbericht 1976/78. Staatliche 
Fachschule für Gartenbau. Heidelberg. 144 S. m. Textabb. (Titelblatt abgeschnitten). Kt.-2).    {AH1461}  7,67 €  

382) Staatsschule f.Gartenbau u.Gartenbauw.Hohenheim: Tätigkeitsbericht 1964. Staatsschule für Gartenbau und 
Gartenbauwirtschaft Hohenheim. 100 S. m. zahlr. Tab.). Hohenheim. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {SA17844}  4 €  

383) Stadt Dortmund: Botanischer Garten Rombergpark. 155 S. mit einem Lageplan und zahlr. farbigen Aufnahmen.. 
Stadt Dortmund. Dortmund. 1993. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. die letzten Seiten leicht wasserwellig. Sprache: 
deutsch   {AB4272}  8 €  

384) Stadt Dortmund: Botanischer Garten Rombergpark. 108 S. mit einem Lageplan und zahlr. farbigen Aufnahmen.. 
Eigenverlag. Dortmund. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE3189}  8 €  

385) Stadt Zürich:  Botanischer Spaziergang durch die Quaianlagen. Hsg. Vom Gartenbauamt. 2. Aufl. 126 S. mit 
einem Lageplan und zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Zürich. 1975. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2E3334}  10 €  

386) Stadtpark Lahr:  Stadtpark Lahr ein außergewöhnlicher Garten. 24 S. quadratisch mit einem Faltplan und zahlr. 
Abbildungen. Eigenverlag. Lahr. ca.1991. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3A9334}  8 €  

387) Stangl,Martin:  Gartenarbeit richtig gemacht. BLV.Mü.1980.127 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {3A32}  7,67 €  
388) Stangl,Martin:  Kleiner Garten große Freude. BLV Verlagsgesellschaft. München. 1964. 211 S. m. 222 Abb., 

davon 22 farb. auf Tafeln und 4 Plandarstellungen. (St.)(fleckig). lack. Pp.-3)Bibl..    {2D2923}  6 €  
389) Stangl,Martin:  Mein Hobby-der Garten. Sonderausgabe.BLV.Mü.1977.248 S.gr8.m.zahlr.Abb.+Zeichnungen.Kt.-

2).    {3A5670}  8,18 €  
390) Stangl,Martin:  Mein Hobby-der Garten. BLV Verlagsgesellschaft mbH.München.1973.248 

S.gr.8.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln, Textabb.und Zeichn.Pp.-2).    {2C2496}  8,18 €  
391) Stassen,L.Junior AG: Kulturanweisungen für Blumenzwiebeln,Stauden,Rosen,Ziersträucher usw. welche im 

Frühjahr gepflanzt werden. (wurden den Pflanzenlieferungen beigelegt). Hillegom. Holland. (o.J.). ca. 1930. 15 S. 
geheftet. br.-2).    {2K2939}  3,9 €  

392) Statistisches Bundesamt(Hsg.): Gartenbau und Weinbau 1959(Statistik der Bunderepublik Deutschland. Band 
242)Vlg. W. Kohlhammer. Stgt. 1960. 61 S. Quart. m. Tab. Kt. -2).    {AM1402}  6,14 €  

393) Steffek,Joh.: Das Frühbeet des Liebhabers. Praktische Anleitung zum Bau des Frühbeets und zur erfolgreichen 
Pflege der Frühbeetpflanzen.Vlg.Trowitzsch&Sohn.Frankft./O.1941.20.Tsd.37 S.m.15 Abb.+29 Zeichnungen.Kt.-2).    
{3A6391}  6,14 €  

394) Steffen,Alexander: Grundlagen der gärtnerischen Betriebsführung. Die Gärtnerische Berufspraxis Heft 4. Parey 
Vlg. Berlin. 1937. 136 S. gr.8. m. zahlr. Tab. (EInband fleckig). kt.-2/3).    {2C3265}  16 €  

395) Steffen,Alexander: Handbuch der Marktgärtnerei. Zum praktischen Gebrauch. 4.neubearb.Aufl.Parey 
Vlg.1951.VIII, 536 S.m.369 Abb.i.T.Ln-3/4)durchgeh.stark wasserwellig).    {AE1057}  8,5 €  

396) Steffen,Alexander: Handbuch der Marktgärtnerei. 5. neubearb. Aufl. Parey Vlg. 1953. VIII, 536 S. gr8 m. 395 
Abb. Ln. m. U. -2).    {R30828/5}  17,9 €  

397) Steffen,Alexander: Handbuch der Marktgärtnerei. Vlg.Paul Parey, Berlin 1951, Vierte neubearb.Aufl., VIII, 
536S.mit 369 Textabbildungen, gr8o, Ln-2).    {AA3450}  17,9 €  

398) Steffen,Alexander: Handbuch der Marktgärtnerei. Zum praktischen Gebrauch für den Topfpflanzen- und 
Schnittblumengärtner und zum Studium für den gärtnerischen Nachwuchs. Vlg. P. Parey. Bln. 1938. VIII + 555 S. 
gr8. m. 362 Abb. Ln.  - 3).    {3F723}  18,5 €  

399) Steffen,Alexander: Handbuch der Marktgärtnerei.Zum praktischen Gebrauch für den Topfpflan. zen-u. 
Schnittblumengärtner und zum Studium für den gärtnerischen Nachwuchs. 2. neubearb. Aufl. Parey Vlg. 1940. VIII, 
629 S. m. 431 Abb. i. T. Ln. innen etw. wasserfl. sonst 2/3).    {R32732}  17,9 €  

400) Steffen,Alexander Dr.: Handbuch der Marktgärtnerei. Zum praktischen Gebrauch für den Topfpflanzen- und 
Schnittblumengärtner und zum Studium für den gärtnerischen Nachwuchs. Inhalt u.a.: Die Pflanzen der 
Marktgärtnerei und ihr Absatz, Anbauvoraussetzungen, Kulturen für besondere Zwecke, Kakteen und Sukkulenten. 
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Fünfte,neubearbeitete Auflage. VIII+536 Seiten mit 395 Textabbildungen.. Paul Parey. Berlin und Hamburg. 1953. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Name auf Vorsatz.. Sprache: deutsch   {AC3714}  10 €  

401) Steib,Thomas: Gartenbauliche Betriebslehre(Handbuch des Erwerbsgärnters 6). 
2.Aufl.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1970.202 S.m.21 Abb.Ln.-2).    {R11693}  7,67 €  

402) Steinberg,J.: Bericht für das Rechnungsjahr 1952/53. Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-, Obst- und 
Gartenbau.Nagel Druck.Geisenheim/Rhein.89 S.m.Tab.br.-2).    {AA4283}  7,16 €  

403) Steinberg,J.: Bericht für das Rechnungsjahr 1953/54. Lehr-und Forschungsanstalt für WEin-, Obst-und 
Gartenbau.Nagel Druck.Geisenheim/Rhein.86 S.m.Tab.br.-2).    {AA4284}  7,16 €  

404) Steinberg,J.: Bericht für das Rechnungsjahr 1954/55. Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-, Obst-und 
Gartenbau.Nagel Druck.Geisenheim/Rhein107 S.m.Tab.br.-2).    {AA4285}  7,16 €  

405) Steinberg,J.: Bericht für das Rechnungsjahr 1955/56. Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-, Obst-und 
Gartenbau.Nagel Druck.Geisenheim/Rhein.109 S.m.Tab.br.-2).    {AA4286}  7,16 €  

406) Steinberg,J.: Bericht für das Rechnungsjahr 1956/57. Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-, Obst-und 
Gartenbau.Nagel Druck.Geisenheim/Rhein.123 S.m.Tab.br.-2).    {AA4287}  7,16 €  

407) Steinberg,J.: Bericht für das Rechnungsjahr 1957/58. Hessische Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-, Obst-und 
Gartenbau.Nagel Druck.Geisenheim.111 S.m.Tab.br.-2).    {AA4288}  7,16 €  

408) Steinberg,J.: Bericht für das Rechnungsjahr 1958/59. Hessische Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-.Obst-und 
Gartenbau.Nagel Druck.Geisenheim.122 S.m.Tab.br.-2).    {AA4289}  7,16 €  

409) Steinberg,J.: Bericht für das Rechnungsjahr 1960. Hessische Lehr-und Forschungsanstalt für Wein-, Obst-und 
Gartenbau.Nagel Druck.Geisenheim.105 S.m.Tab.br.-2).    {AA4290}  7,16 €  

410) Steinberg,Johannes: Leitfaden für das gärtnerische Versuchswesen. . Grundlagen und Fortschritte im Garten-u. 
Weinbau Heft 23. Ulmer Vlg. Stgt. 1936. 67 S. m. 5 Abb. Kt. -2).    {AT781}  7,16 €  

411) Steinberg,Johannes: Leitfaden für das gärtnerische Versuchswesen (Grundlagen und. Fortschritte im Garten-
und Weinbau H. 23)Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1936. 67 S. gr8. m. 5 Abb. Kt. -3)fleckig.    {AM1056}  5,5 €  

412) Steinhaus,H.+W.Heintz+E.Somborn+F.Tinkl: Anlage und Technik des Kleingartens.Planung-
Wirtschaftlichkeit. Geräte-Bewässerung.Vlg.Bong&Co.Bln.1932.63 S.gr8.m.107 Abb.Kt.-2).    {2B852}  8,18 €  

413) Stengel,G.: Taschenkalender für Kleingärtner Siedler und Kleintierzüchter 1979. Inhalt u.a.: Empfehlenswerte 
Pflanzweiten bei Obstgehölzen. Gartenarbeitskalender. Organisationsaufbau des Verbandes der Kleingärtner, Siedler 
und Kleintierzüchter. 254 S. kl.8.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1978. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3K3647}  5 €  

414) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1982. Inhalt u.a.: Mehr Mut zur 
Gänsehaltung. Einfache Gartenwege selbst hergestellt. Kletter- und Schlingpflanzen für den Garten. 
Gemüsejungpflanzen aus eigener Anzucht. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. 
Berlin. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4022}  5 €  

415) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1983. Inhalt u.a.: 
Arbeitskalender für den Kleintierzüchter. Zweckmäßige Nistkästen und Vogelfutterhäuschen. Gewürzpflanzen. 
Spargelanbau im Garten. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1982. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4021}  5 €  

416) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1984. Inhalt u.a.: Bienenhaltung 
im Klein- und Siedlergarten. Zweckmäßige Kaninchenställe. Gemüseaufbewahrung für den Winter. 256 S. kl.8. Mit 
Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2K4020}  5 €  

417) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1987. Inhalt u.a.: Einrichtungen 
für die Hühnerhaltung selbst gebaut. Häufige Krankheiten und Schädlinge im Obstbau und ihre Bekämpfung. 
Gartenarbeitskalender. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1986. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4019}  5 €  

418) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1988. Inhalt u.a.: Geflügelställe 
selbst gebaut. Sommerblumen für den Garten. Kleingewächshäuser für den Garten. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. 
VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4018} 5 €  

419) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1989. Inhalt u.a.: 
Gewürzkräuter für Garten und Balkon. Mischanbau bei Gemüse im Freiland. Gartenlauben und Bungalows in 
Fertigteilbauweise. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1988. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4017}  5 €  

420) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1991. Inhalt u.a.: 
Vermehrungsverfahren beim Beerenobst. Weniger verbreitete Arten zur Bereicherung des Gemüsesortiments. 
Gestaltung von Mietergärten. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1990. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4015}  5 €  

421) Stengel,Günter+Reinhardt Höhn: Ratgeber für den Gartenfreund. 3.Aufl.Deutscher 
Landwirtschaftsvlg.Bln.1978.217 S.m.32 Farbabb.Pp.-2).    {3A5900}  7,67 €  

422) Stengel,Günter+Reinhardt Höhn: Ratgeber für den Gartenfreund. 8.Aufl.Deutscher 
Landwirtschaftsvlg.Bln.1987.222 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {3A19}  7,16 €  
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423) Stengel,Günter+Reinhardt Höhn: Ratgeber für der Gartenfreund. 4.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Ost-
Bln.1978.218 S.m.32 Farbabb.Pp.-1/2).    {2E308}  5 €  

424) Stevens,David: Bauen und Basteln im Garten. Mosaik - Praktische Gartenwelt Band 4. 95 S. mit zahlreichen 
Abbildungen. ISBN: 3570006425. Mosaik. München. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2M3176} 4 €  

425) Stickler,Peter: Kleiner Heizungskurs für Gärtner. Einführung in die Grundlagen der Wärmelehre, 
Brennstoffkunde und Feuerungstechnik mit Besprechung der Bauteile von Heizung und Heizsystemen, Regelorganen 
und empfehlenswerten Steuerungen. 128 S. mit 85 Abbildungen und 7 Tabellen.. Ulmer. Stuttgart. 1963. Ausreichend. 
Kartoniert. Klebung lose,insgesamt etwas fleckig,Name auf Einbandinnenseite.,Ecken bestossen. Sprache: deutsch   
{AE3077}  10 €  

426) Stickler,Peter+Karlheinz Jacobi: Kleingewächshäuser und Frühbeete. Vlg.E.Ulmer.Stgt.1969.151 S.m.109 
Abb.Pp.-2).    {3K80}  7,16 €  

427) Stickler,Peter+Karlheinz Jacobi: Kleingewächshäuser und Frühbeete. Ulmer Vlg.  Stgt. 1969. 151 S. m. 109 
Abb. Pp-3)Bibl..    {R14717/1}  6,14 €  

428) Stirnberg,Anton(Bearbtg.): Der Gartenbau in der Bundesrepublik Deutschland. 3. Aufl. 1975. 92 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. Kt. -2).    {R21343/5}  7,16 €  

429) Stobbe-Rosenstock,Frauke: Schöner Herbstschmuck. Brauchtum und Floristik. Vlg. Eugen Ulmer. Stgt. 1995. 96 
S. gr8. m. 73 Farbfotos und 21 Zeichn. lack.Pp.-1/2)Bild vom Einband. ISBN: 3800165651.   {AM2880}  8 €  

430) Stoll,K.:  Lagerung von Früchten und Gemüsen in kontrollierter Atmosphäre. (Mitt. der Eidg. Forschungsanstalt 
für Obst-, Wein- und Gartenbau Wädensill Flugschrift Nr. 77) (o. J.) 38 S. m. zahlr. Abb. br. -2).    {R63617}  3 €  

431) Storck,H.: Arbeitskreis Betriebswirtschaftliche Beratung im Gartenbau. Beraterheft Nr.2.1960.54 
S.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    {2D367}  9,2 €  

432) Storck,H. (Hsg.): Gegenwartsfragen der Gartenbauökonomie. Festschrift zum 80. Geburtstag von Herrn Professor 
Wilhelm Busch. Institut für Gartenbauökonomie der Universität Hannover. 1981. 260 S. m. Tab. kt.-2).    {3L1644} 6 €  

433) Storck,Harlmen+Wolfgang Bokelmann: Die Struktur des Produktions Gartenbaues.Wichtige Ergebnisse der. 
Gartenbauerhebung 1981/82. 1984. 55 S. m. Darst. Kt. -2).    {R25889/9}  6,14 €  

434) Storck,Harmen: Gartenbauökonomie-heute und morgen-Festkolloquium aus Anlaß. des 90.Geburtstages von 
Prof.Dr.agr.habil Dr.agr.h.c.Wilhelm Busch am 13.Dezember 1991.Hannover.1992.IV+140 S.m.Abb.Kt.-2).    
{2B571}  7,67 €  

435) Storck,Harmen(Hsg.): Gartenbau(Ulmers Taschenbücher). Vlg.E.Ulmer.Stgt.1969.715 S.m.Abb.Ln.-2).    
{AA2061}  10,23 €  

436) Storck,Harmen+Wolfgang Bokelmann: Die Struktur des Produktionsgartenbaues. Wichtige Ergebnisse der 
Gartenbauerhebung 1981/82. 55 S. m. zahlr. Tab.). FGG. Bonn. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{SA17954}  2,5 €  

437) Störmer,Hartmut:  Höchsterträge durch Zwischenkultur. in jedem kleinen und großen Gemüsegarten. 2. Aufl. 
Gartenbauvlg. Trowitzsch&Sohn. Frankfurt. 1941. 33 S. m. 24 Abb. Kt. -2/3).    {AZ539}  6,14 €  

438) Stubbe,H.: Mutanten der Wildtomate Lycopersicon pimpinellifolium (Jusl.). Mill. IV (S. A. Die Kulturpflanze 
Bd. XIX) S. 231 - 263. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. Akademie-Vlg.. Bln.. 1972. Guter Zustand. 
Kartoniert.   {SA16276}  12 €  

439) Stubbe,Hans: Mutanten der Kulturtomate Lycopersicon esculentum Miller VI. (S. A. Die Kulturpflanze Bd. 
XIX) S. 185 - 230. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. Akademie-Vlg.. Bln.. 1972. Guter Zustand. Kartoniert.   
{SA16275}  12 €  

440) Stumm,Reinhardt+Georg Stärk: Botanische Gärten der Schweiz. 107 S. Quart.quadratisch. Mit zahlreichen 
Aufnahmen von Georg Stärk und Plänen.. ISBN: 2881688128. Mondo. Vevey. 1997. Sehr guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AD5606}  19 €  

441) Sulzberger,Robert: Das Kosmos Gartenjahr 1993. Franckh-Kosmos Verlags GmbH.Stuttgart.1992.176 S.m.25 
Farbfotos.Kt.-2).    {AF1607}  3,47 €  

442) Sussman,Vic: Kompostieren leicht gemacht. 1. Aufl. Pietsch Vlg. Stuttgart. 1983. 186 S. m. Textabb. kt.-2). ISBN: 
3879439656.   {3L1522}  6 €  

443) Swindells,Philip: Ward lock book of the Water Garden. London.1985.79 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    
{AD689}  12,27 €  

444) Szymcyk-Eggert,Elisabeth+Hans Luz+weitere: Gärten und Parks in Stuttgart. 176 S. mit 89 Farbfotos, 9 
Schwarzweißabbildungen und 33 Gartenpläne in Farbe.. ISBN: 3800165155. Ulmer. Stuttgart. 1993. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2095}  16 €  

445) Taschenkalender: für Kleingärnter,Siedler und Kleintierzüchter1989. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1988. 
256 S. Kt. -2).    {AK1216}  2,96 €  

446) TASPO: Aktuelle Gartenbau-Themen(Rinderprodukte für den Gartenbau,Nr.1)Vlg.B.. Thalacher, Hann.-
Ahlem(oJ)76 S.m.20 Abb.(kt-2).    {AE280}  6,14 €  

447) Tätigkeitsbericht 50. der Landesanstalt: für Wein-,Obst-und Gartenbau Neustadt an der Haardt. 1. April 1937 
bis 31. März 1949. 200 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {R11657}  19,43 €  

448) Taubitz(Hrg.):  4.wissenschaftliche Arbeitstagung vom 5.-7.April 1957 in Frankfurt/M.. Bund der Diplomgärtner 
e. V. Hannover. 1957. 64 S. Gr. 8. Kt. -2).    {AT576}  7,67 €  
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449) Taubitz(Hrg.):  Bund der Diplomgärtner e.V.3.Wissenschaftliche Arbeitstagung. vom 2. -4. März 1956 in Bonn. 
59 S. Gr. 8. Kt. -3).    {AT564}  7,16 €  

450) Thaiszia: Internationales Journal.Vol.1.December 1991. International Journal of Botanical Garden.University of 
P.J.Safarik, Kosece, Czecho-Slovakia.170 S.gr.8.m.Textabb.Kt.-2).    {2P861}  12,78 €  

451) The National Trust: The Garden at Glendurgan,Cornwall. 15 S. mit einem Lageplan und Textabbildungen. 
Eigenverlag. Plymouth. 1990. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {2E3337}  6 €  

452) The Royal Botanic Gardens,Kew: Illustrated Guide. Inhalt u.a.: Temperate Fern House. Succulent House. 
Cumberland Gate. Aquatic Garden. The Cape House. Bamoo Garden. 64 S. quer. mit zahlreichen schwarzweißen 
Tafeln.. His Majesty's Stationery Office. London. ca.1927. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Name auf Einband,etws 
fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: englisch   {AH2274}  30 €  

453) The Royal Horticultural Society: Catalogue of Chelsea Show 1980. 128 S.. The Royal Horticultural Society. 
London. 1980. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {2M3088}  8 €  

454) The Royal Horticultural Society: Hayde Hall Garden. 16 S. mit einem Plan und Textabbildungen.. ISBN: 
1874431191. Eigenverlag. Rettendon. ca.1992. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AC3885}  8 €  

455) The Royal Horticultural Society: Index to the Journal and Proceedings of the Royal Horticultural. Society and 
List of Awards Supplement for 1966-1975. 267 S. gr.8.. ISBN: 0906603129. Eigenverlag. London. 1980. Guter 
Zustand. Pappeinband. Sprache: englisch   {AM3220}  20 €  

456) The Royal Horticultural Society: Index to the Journal and Proceedings of the Royal Horticultural. Society and 
List of Awards Supplement for 1976-1985. 265 S. gr.8.. ISBN: 0906603641. Eigenverlag. London. 1989. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AM3208}  18 €  

457) The Royal Horticultural Society: Index to the Journal and Proceedings of the Royal Horticultural. Society and 
List of Awards Supplement for 1956-1965. 265 S. gr.8.. Eigenverlag. London. 1967. Guter Zustand. Leinen. Sprache: 
englisch   {AM3207}  20 €  

458) The Royal Horticultural Society: International Horticultural Congress IX London 1930 August 7th to 15th. 
Report and Proceedings. Comptes-Rendus. Kongress-Bericht. Inhalt u.a.: Yerkes,Guy E. - Raising root Stocks from 
seed in the United States. Priestley,J.H. - Vegetative Propagation from the Standpoint of Plant Anatomy. Vavilov,N.I. 
- Wild Progenitors of the Fruit Trees of Turkistan and the Caucasus and the problem of the Origin of Fruit Trees. 
Macoun,W.T. - National Tastes in Apples. 450 S. mit Abbildungen.. The Royal Horticultural Society. London. 1930. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {AB1746}  15 €  

459) The Royal Horticultural Society: Journal of The Royal Horticultural Society Volume LXXIX,1954. Part One - 
Part Twelve. Inhalt u.a.: The History of the Royal Horticultural Society. Some Uncommon Plants in my Garden. 
Recent Developments in the Use of Insecticides on Horticultural Crops. Potato Varieties - old and new. 612 S. mit 
zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. Spottiswoode,Ballantyne&Co.. London. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 12 
Hefte in einem Leinenordner,Hefte etwas fleckig. Sprache: englisch   {AR1670}  25 €  

460) The Royal Horticultural Society: Journal of The Royal Horticultural Society Volume XCII,1967. Part One - 
Part Twelve. Inhalt u.a.: Synge,Patrick M. - In search of Lilies and other plants in North America. Welch,H.J. - Dwarf 
Conifers. Thomas,Graham - Ground-Cover Plants Part I. Jermy,A.C:+C.D.Sayers - An Expedition to the Finisterre 
Mountains of Eastern New Guinea. 564 S. mit zahlreichen farbigen Tafeln.. Spottiswoode,Ballantyne&Co.. London. 
1967. Guter Zustand. Leinen. 12 Hefte in einem Leinenordner,Hefte etwas fleckig. Sprache: englisch   {2A3740}  25 €  

461) The smallholder Gardening and Poultry-Keeping: Ywar 1931 Book. 255 S.m.zahlr.Abb.Pp.-2/3).    {2E187} 10,23 €  
462) Theiler,R.: The german journal of horticultural science. gartenbau-wissenschaft.2/1971.Band 36(18).In 

Verbindung mit der Deutschen Gartenbauwissenschaftlichen Gesellschaft e.V.BLV Verlagsgesellschaft 
mbH.München.Bern.Wien.S.135-148.ohne Einband.br.-2).    {2M416}  4,49 €  

463) Thiele,Hermann+Friedrich,Stahl: Unser Garten(Band I:Seine Planung und Anlage). Obst-und 
Gartenbauvlg.Mü.(o.J.)155 S.m.4 Farbbildern+143 Garten-u.Bepflanzungsplänen, Werkzeichnungen, Fotos.Ln.m.U.-
2).    {AE440}  7,67 €  

464) Thiele,R.: Anlage und Bewirtschaftung eines Kleingartens. 2. verm. Aufl. Schaper Vlg. Hann. 1946. 87 S. kt-3).    
{2D1040}  5,11 €  

465) Toll,J.:  Schönes Herrenhausen. Fackelträger Verlag Schmidt-Küster GmbH.Hannover.1966.74 
S.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Pp.-2).    {2C1807}  7,67 €  

466) Tüxen,Reinhold: Wegweiser durch die pflanzensoziologisch-systematische Abteilung des. Botanischen Garten 
Bremen. Gartenbauamt Bremen. (o.J.). 119 S. m. 1 Karte. Kt.-2).    {3H424}  25 €  

467) Ulmer-Verlag:  Gartenbau-Adreßbuch für Österreich. Ulmer Verlag.Stuttgart.1974.333 S.Ln.-2).    {2K1058} 9,2 €  
468) Underwood Crockett,James: Gemüse und Obst. Time-Life International. Nederland. 1978. 158 S. Quart. m. zahlr. 

farb. Abb. Pp. -1).    {AU1339}  10,23 €  
469) Underwood Crockett,James: Stauden. Time-Life International. Nederland. 1977. 160 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. 

Pp. -1).    {AU1338}  10,23 €  
470) Universität Hamburg:  Institut für Allgemeine Botanik und Botanischer Garten. Inhalt u.a.: zehn Jahre Forschen 

und Studieren im neuen Haus. 35 S. mit Abbildungen. Univesität. Hamburg. 1993. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AC4297}  4 €  

471) Universität Hannover: Führer durch den Fachbereich Gartenbau. 1982. 53 S. (Deckbl. 1/3 abgeschnitten). Kt.-
2).    {AE1900}  4,49 €  
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472) University of Oxford:  University of Oxford Botanic Garden. 35 S. mit Abbildungen. Eigenverlag. Oxford. 1989. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AC3883}  8 €  

473) V.V.T.B.:  Jaarsverslag over 1966,1967,1968,1969. Vereniging tot Bevordering en Verbetering van de 
Tuinbouw.Zaltbommel.S. 32, 38, 47, 47.m.Abb.br.-2)4 Bde..    {AA4760}  6,14 €  

474) V.V.T.B.:  Verslag van de Proeven in 1972.Eerste Gedeelte. Vereniging tot Bevordering en Verbetering van de 
Tuinbouw in die Bommelerwaard.Eigenverlag.Zaltbommel.27 S.m.Tab.(Na.(br.-2).    {AA4761}  4,49 €  

475) Vahrenkamp,W.: Arbeitskreis Betriebswirtschaftliche Beratung im Gartenbau. Beraterheft Nr.1.1958.35 
S.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    {2D366}  4,49 €  

476) Valentien,Otto: Gärten.Beispiele und Anleitungen zur Gestaltung. Vlg. E. Wasmuth. Tübingen. 1954. 208 S. 
Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Einband fleckig). Ln. -3).    {3G717}  24 €  

477) Vanicek,K.-H.+A.Etzold+H.Eue: Unser Garten-Ein Leitfaden für Gartenfreunde. 7.Aufalge.VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag.Berlin.1967.248 S.m.zahlr.Textabb.Hln.-3).    {AF1393}  6,14 €  

478) Vanicek,K.-H.+Etzold,A.+Eue,H.: Unser Garten.Ein Leitfaden für Gartenfreunde. 2.Aufl.VEB 
Dt.Landw.vlg.Bln.1962.336 S.m.zahlr.Abb.i.T.Hln-2/3).    {AB3119}  7,16 €  

479) Veh,R.von: Allgemeine Biologie I.Ernährung. (Leistungssteigerung im Gartenbau Heft 
20)Vlg.R.Bechthold&Comp.Wiesbaden.1943.68.m.zahlr.Abb.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {3A144}  7,16 €  

480) Verein ehemaliger Gartenbauschüler Wiesbaden: 25 Jahre Gartenbauschule Wiesbaden 1941-1966. Inhalt u.a.: 
Die Chronik berichtet. Geburtswehen einer Gartenbauschule. Wiederbeginn 1947. 48 S.. Eigenverlag. Wiesbaden. 
1966. Guter Zustand. geheftet. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH2220}  7 €  

481) Versailles: Palais, Musée, Jardins. Paris. (o. J.) (um 1870 ?) ca. 130 S. gr8. m. zahlr. Abb. Hld. -2) Es fehlen einige 
Portraits.    {3A8115}  90 €  

482) Versuchsanstalt für Gartenbau Wolbeck: Bericht zum vierzigjährigen Jubiläum 1928-1968. 
Landwirtschaftskammer Westfalen-Lippe. Lehr- und Versuchsanstalt für Gartenbau Wolbeck. 71 S. gr.8. Mit 
Abbildungen. Eigenverlag. Wolbeck. 1968. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T218}  7 €  

483) Versuchs-und Beratungsring Azerca e.V.: 25 Jahre Versuchs-und Beratungsring Azerca e.V.. 36 S. 
gr.8.quadratisch. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Brmen. 1979. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2230} 5 €  

484) Vilmorin-Andrieux+Andre,R.-Ed.:  Les fleurs de pleine terre comprenant la description et la. culture des fleurs 
annuelles, bisannuelles, vivaces et bulbeuses de pleine terre.Des Plans de Jardins etde Parcs Paysagers, Cinquieme 
Edit.Vilmorin-Andrieux et Cie.Paris.1909.V+1375 S.gr8.m.zahlr.Abb.+ 1 farb.Gartenplan.Hld.-3).    {3A503} 230,08 €  

485) Vilmorin-Andrieux+Edouard Andre:  Les fleurs de pleine terre. comprenant la description et la culture des fleurs 
annuelles, bisannuelles, vivaces et bulbeuses de pleine terre.Ainsi ques des Planes de Jardins de Parcs 
Paysagers.Quantrieme Edit.Vilmorin-Andrieux et Cie.Paris.1894.V+1347 S.gr8.m.zahlr.Abb.+4<ith.farb.Gar.    
{3A504}  281,21 €  

486) Vocke,Gabriele: Ikebana modern. 167 S. gr.8. mit zahlr. Illustrationen und farbigen Fotos.. ISBN: 3806840318. 
Falken Sicker KG. Wiesbaden. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit Schutzumschlag. Einband leicht 
fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AD3316}  20 €  

487) Vodickova,Vlasta: Steingartenpflanzen. Vlg.W.Dausien.Hanau.1984.224 S.gr8.m.zahlr.farb.Illustrationen.Ln.m.U.-
2).    {3A313}  10,23 €  

488) Völk,J.:  Fachhochschule Weihenstephan. Jahresbericht 1974.Obst-und Gartenbauverlag.München.105 S.m.Abb.kt.-
2).    {2M292}  6,14 €  

489) Voß,A.: Grundzüge der Gartenkultur. Wachstumsbedingungen, Bodenbereitung, Anzucht, Schnitt und 
Schutz.Parey Verlagsbuchhandlung.Berlin.1894.VI.219 S.m.74 Textabb.und 1 Karte.(St.)Hln.-3).    {AC2905} 24,54 €  

490) Voß,Ingeborg: Die Entwicklung des deutschen Sortimentes von Sinningia hybrida hort.. Ein Beitrag zur 
Geschichte des Zierpflanzenbaues. Dissertation an der TH Hannover. 225 S. mit Abbildungen. Eigenverlag. 
Hannover. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E3497}  10 €  

491) Wachter,Karl:  Der Wassergarten. 2.Aufl.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1978.164 S.m.59 Farbfotos, 16s/w Fotos, 47 
Zeichng.u.3 Entwürfen.Pp.-1).    {AE1284}  12,78 €  

492) Wachter,Karl:  Der Wassergarten. Teiche, Pflanzen, Tiere, Springbrunnen. 5. neugestaltete Aufl. Ulmer Vlg. 
Stuttgart. 1984. 2551S. gr.8. m. 128 Farbfotos, 48 Zeichn. und 9 Entwürfen. (Na.). lack. Pp.-2). ISBN: 3800161656.   
{AC3419}  12 €  

493) Wall,Hinrich de+R.Altenburg+D.Handt:  Spezialfragen über Obst-und Gartenbau(Landwirtschaft-
Angewandte. Wissenschaft Sonderheft Gartenbau Nr. XXVI)Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 1959. 184 S. gr8. m. Tab. 
Kt. -2).    {AM1673}  9,2 €  

494) Walls,Ian G.: The complete book of greenhouse gardening. New York. 1973. X+447 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. 
U. -2).    {AS219}  20,45 €  

495) Wauer,O.: Die Wertabschätzung von Gartenbaubetrieben,Haus-und Kleinbetrieben. (Grundlagen und 
Fortschritte im Garten-und Weinbau Heft 67)Vlg.E.Ulmer.Stgt.1942.88 S.Kt.-2/3).    {AE862}  7,16 €  

496) Wauer,O.: Wege zur Selbständigkeit im Gartenbau. Ulmer Vlg. Stgt. (oJ. 1935?)38 S. kt-2).    {R33365}  3,47 €  
497) Webber,Ronald: Market Gardening. The History of Commercial Flower, Fruit and Vegetable Growning. 226 S. 

mit schwarzweißen Tafeln.. ISBN: 0715356143. David&Charles. Newton Abbot. 1972. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: englisch   {AC4009}  20 €  
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498) Weber,Hermann: Handbuch für Friedhofsgärtner. Dieses Buch beantwortet umfassend die Fragen des 
Friedhofwesens, der Grabgestaltung und der Friedhofsgärtnerei. XIII. 293 S. Quart. m. 123 Abbildungen und 26 
Übersichten, 15Tabellen und 18 Zeichnungen.. ISBN: 3489637224. Parey. Berlin. 1983. Guter Zustand. Pappeinband. 
Stepel. Sprache: deutsch   {AB1457}  15 €  

499) Wehrhahn,H.R.: Taschenbuch der botanischen Pflanzennamen für Gärtner. 5.Aufl.1952.256 S.Hln.-2).    
{2G710}  10,23 €  

500) Weigel,Bernd: Parkführer Baden-Baden. Die Gärten und Kuranlagen im Oostal mit einem Essay von Klaus 
Fischer. Stadtverwaltung Baden-Baden. 159 S. mit zahlr. farbigen Fotos.. Eigenverlag. Baden-Baden. 2001. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2111}  24 €  

501) Wendt,R.+G.Embert+H.Wolff:  Die Ertragslage des Garten-und Weinbaues. ERgänzter Auszug aus dem 
Agrarbericht 1983 der Bundesregierung.Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und 
Forsten.Eigenverlag.84 S.quart.m.Tab.br.-2).    {AD2690}  7,67 €  

502) Werminghausen,B.: Verwendungsmöglichkeiten von Kunststoffen in Baumschulbetrieben. unter besonderer 
Berücksichtigung der Container-Kultur(S. A. Deutsche Baumschule Nr. 5 u. 6)1969. S. 1-11. m. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA12628}  3,47 €  

503) Widderich,W.:  Veröffentlichungen auf dem Gebiet der Technik im Gartenbau. 1963.97 S.Kt.-2).    {3K98} 7,67 €  
504) Widderich,W.:  Veröffentlichungen auf dem Gebiet der Technik im Gartenbau. 

Landwirtschaftsvlg.Hiltrup.1963.97 S.gr8.Kt.-2).    {2A615}  7,67 €  
505) Wiener Illustrierte Garten-Zeitung:  11.Jg. 1886. Vlg. W. Frick. Wien. 1886. X + 520 S. gr8. m. zahlr. Abb.und 4 

Chromolithos. stark wasserwellig und wasserrandig. Ln.-Einband nur noch Teile -4) müßte aufgearbeitet werden.    
{3F722}  19,5 €  

506) Wilhelm,Paul Gerhard:  Gartentips für jedermann. Blumen und Ziergarten. Obstgarten. Gemüse und Käuterecke. 
Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1966. 292 S. m. 172 Abb. Pp. -1/2).    {AK251}  6,5 €  

507) Wilkinson,Albert E.+Victor A.Tiedjens:  The Handy Book of Gardening. A Signet Key Book. New York. 1955. 
206 S. m. 57 Textfiguren. (bis S. 8 lose). Kt.-3).    {AI2259}  5,11 €  

508) Windisch,Hans: Das kleine Gartenbuch. Seebruck (Heering-Vlg.) 1946.243 S., Hln-2).    {28312}  6,5 €  
509) Windisch,Hans: Das kleine Gartenbuch. 3. Aufl. Heering-Vlg. Seebruck a. Chiemsee. 1958. 222 S. m. zahlr. farb. 

Abb. Hln. -2).    {AM1992}  9,2 €  
510) Winterberg,H.:  Ich pflanze und pflege Garten,-Balkon-und Zimmerpflanzen. W.F.P.Fehling Hannover.1971.98 

S.m.190 Farbabb.Kt.-2).    {AF1164}  2,96 €  
511) Wohlfeil,Georg: Produktionsmethoden und Betriebsorganisation im Zierpflanzenbau. Landwirtschaft-

Angewandte Wissenschaft. Sonderheft Gartenbau Nr. 36. 67 S. mit Abbildungen.. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 
1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel auf Einband. Sprache: deutsch   {2E3496}  7 €  

512) Wolbeck,Otto: Das Hörning'sche Stauverfahren in Stufenform. Schriften zur Förderung des Gartenbaues Heft 7. 
Vlg. Deutsche Gärtnerbörse. Aachen. 1955. 16 S. m. 3 Zeichnungen, 9 Bildern, Photographien und 5 Tabellen. Kt. -
2).    {AZ708}  5 €  

513) Wolf,J.+D.Handt:  Auswertung einer Erhebung von Produktionsmittelkosten im. europäischen Gartenbau 1954. 
1956. 25 S. gr8. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA12376}  5,11 €  

514) Wollweber,Dirk:  Der herbstliche Garten.Ratschläge u.Tips für die winterliche Ruhezeit. Falken Vlg. Wiesb. 
1965. 112 S. m. zahlr. Zeichngn. Hln-2)Bibl..    {R32333}  6,14 €  

515) Wredow`s: Gartenfreund. Anleitung zur Erziehung und Behandlung der Gewächse im Blumen-,  Gemüse und 
Obstgarten, in Wohnzimmern, Gewächshäusern und Mistbeeten sowie der Bäume und Ziersträucher im freien 
Lande.17.Aufl.bearb.von Heinrich Gaerdt Vlg.R.Gaertner, Bln.1886.996 S.(ohne Abb.), gr8o., Ln-2).    {AA3761} 71,58 €  

516) Wredow's: Gartenfreund. Eine Anleitung zur Erziehung und Behandlung der Gewächse im Blumen-, Gemüse-u. 
Obstgarten, in Wohnzimmern, Gewächshäusern u. Mistbeeten sowie der Bäume und Ziersträucher im freien Lande. 
14. Aufl. Gaertner Vlg. Bln. 1875. IV, 724 S. Ln. -2).    {AU436}  76,69 €  

517) Wredow's: Gartenfreund. Eine Anleitung zur Erziehung u.Behandlung der Gewächse im Blumen-, Gemüse-
u.Obstgarten, in Wohnzimmern, Gewächshausern u.Mistbeeten sowie der Bäume u.Ziersträucher im freien 
Lande.17.Aufl.bearb.v.Heinrich Gaerdt.Gaertner's Vlg.Bln.1886.996 S.S.gr8.(St.)Hld.-2).    {2G665}  56,24 €  

518) Wredow's: Gartenfreund. 4.Aufl.1832.XVI, 678 S.ohne Titelblatt.(St.)Hld.-2/3).    {2G669}  92,03 €  
519) Wright,Walter P.:  An illustrated encyclopaedia of gardening. (o.J.)VIII+323 S.m.Abb.Ln.-2/3).    {2L294}  7,16 €  
520) XII.Internationaler Gartenbaukongreß:  Gartenbau-Organisationen und Fachzeitschriften der Welt. 

Gärtnerische Vlgsgesellschaft. Berlin. 1938. VI. 311 S. (Einband leicht fleckig). kt.-2/3).    {3L1486}  14 €  
521) XXIst International Horticultural Congress:  29.Aug.-4.Sept.1982 Abstracts Vol.I. und Vol.II. und. Proceedings 

Vol. I und II. Hamburg Federal Republic of Germany. 2195 und 1265 S. kt-2)4 Bde..    {3L2142}  50 €  
522) XXIst International Horticultural Congress:  29.Aug.-4.Sept.1982(Abstracts Vol.I. und Abstracts Vol.II.. 1650 

S und S.1651 - 2195 + Programme von 162 S.)Vlg.Hamburg Federal Republic of Germany(kt-2)2 Bde..    {AE315} 71,58 €  
523) Zacharias,Irmgard:  Das Heyne-Rasenbuch. Rasen richtig gesät, Rasen richtig gemäht, Rasensorten, Behandlung 

und Pflege. 118 S. m. vielen Zeichn. TB. Heyne Vlg. München. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AK5315}  4,4 €  
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524) Zacharias,Irmgard:  Gartenbuch der Büchergilde. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt/M. 1960. 293 S. gr.8. m. 
zahlr. Textabb. lack. Pp.-2).    {3A8494}  10 €  

525) Zacharias,Irmgard:  Mein Garten-meine Welt.Das große 1x1 des Gartenfreundes. Fackelträger-
Vlg.Hann.1960.293 S.gr8.m.zahlr.Zeichnungen.Ln.m.U.-2).    {AC1066}  12,27 €  

526) Zahn,Fritz:  Gartenbuch.Praktische Anleitung zur Anlage und Pflege des Gartens.I.Ga. rtengestaltung und die 
Pflanze unter Glas. 8. Aufl. Vlg. Neufeld&Henius. Bln. 1926. 576 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {R14792/5} 61,36 €  

527) Zaki,Mohamed El-Saied Ahmed: Einfluss einer Bodenheizung im Gewächshaus durch Warmwasser auf. den 
Boden und die wichtigsten Gemüsearten.Bonn. 1969. 136 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R63616}  6 €  

528) Zentralverb.d.Dtsch.Gemüse-,Obst-u.Gartenb.(Hsg.): Technik und Betriebswirtschaft im modernen 
Gartenbau. (Vorträge Deutscher Gartenbautage Heft 3)Obst-u.Gartenbauvlg.Mü.(o.J.)55 S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    
{3A57}  6,14 €  

529) Zentralverband Gartenbau: Grün ist machbar,Herr Nachbar. 58 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Zentralverband Gartenbau. Wiesbaden. 1989. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T732}  6 €  

530) Zentralverband Gartenbau (Hsg.): Lernziele Gartenbau. Kommentar. (o.J.) 173 S.gr8.Kt.-2).    {AB515}  7,16 €  
531) Zentralverband Gartenbau e.V.: Ein Kapitel Gartenbaugeschichte Karl Ley 1969-1982. 64 S. mit Abbildungen. 

Eigenverlag. Bonn. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4019}  9 €  
532) Zentralverband Gartenbau e.V.: Organisations Verzeichnis Stand 1.April 1979.. 72 S., kt-2).    {AA3612}  3,47 €  
533) Zentralverband Gartenbau(Hsg.): Der Gartenbau im Sturkturwandel.Bericht an das Präsidium des. 

zentralverbandes Gartenbau.1975.35 S.Kt.-2).    {AA2785}  4,49 €  
534) Zentralverband Gartenbau(Hsg.): Organisationsverzeichnis. 1975. 47 S. gr8. Kt. -2).    {R11670}  5,11 €  
535) Zepernick,Bernhard+Else-Marie Karlsson: Berlins Botanischer Garten. Berlinische Reminiszenzen 51. 

Haude&Spener Vlg. Berlin. 1979.124 S. m. Textabb. lack. Pp.-1). ISBN: 3775902074.   {2K3033}  6 €  
536) Zinkernagel,Gisela: Gartengestaltung.Planung und Ausführung. (BLV Garten-und Blumenpraxis 

310)BLV.Mü.1981.127 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {AF441}  4,49 €  
537) Zinsmeister,H.D. (Hrsg.): Botanischer Garten der Universität des Saarlandes. 4.Jahresbericht. 1991 und 1992. 

Saarbrücken. 1993. 36 S. Kt.-2).    {2B1822}  6,14 €  
538) Zivilverwaltung im Elsaß (Hsg.): Der Schulgarten. 1944. 96 S. Quart. m. zahlr. Abb. +Zeichnungen. Kt. -2).    

{R28059}  12,54 €  
 
 
 
 
 
 
 
 
Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
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